

Manualul produsului

I. Operațiuni de bază

1. Pornire/Oprire/Deblocare

Pentru a porni telefonul, apăsați și mențineți apăsat butonul roșu de pornire până când ecranul se aprinde. Pentru a opri telefonul, apăsați și mențineți apăsat butonul roșu de pornire. Încărcați telefonul timp de 15 minute înainte de prima utilizare. Apăsați butonul de meniu, apoi apăsați tasta * pentru a debloca.

2. Instalarea cardului SIM

-Card SIM: Îndepărtați capacul din spate, scoateți slotul pentru card, introduceți cardul SIM cu partea aurie orientată în sus în slot și reinstalați capacul. Așteptați 15 secunde după pornire pentru ca semnalul să apară.

3. Setări ale ecranului/Ajustarea blocării ecranului

- (1) Reglarea luminozității ecranului: Accesați meniul și selectați Setări - Setări telefon - Afișaj - Ecran.
(2) Ajustarea duratei de inactivitate până la blocarea ecranului: Meniu - Setări - Setări telefon - Afișaj - Ecran

4. Pașii pentru schimbarea limbii/metoda de introducere a textului

Schimbarea limbii: Meniu - Setări - Selectați Setări telefon - Selectați limba dorită.
(2) Metoda de introducere a textului: Meniu - Setări - Selectați metoda de introducere a textului

-. Funcția de comunicare

1. Efectuați un apel telefonic

Apelare: Apăsați butonul verde pentru a intra în interfața de apelare, introduceți numărul și apăsați butonul de apelare.
Răspunde/Închide apelul: Apăsați butonul de răspuns (iconiță verde) când primiți un apel și butonul de închidere a apelului (iconiță roșie) pentru a încheia conversația

2.SMS

SMS: Permite stocarea și editarea mesajelor SMS
Deschide: Meniu -- Pagina din dreapta -- Editează SMS

3. Gestionarea contactelor

Permite stocarea contactelor și sortarea lor alfabetică după prenume; permite comutarea între stocarea pe cardul SIM și stocarea pe telefon
Datele pot fi salvate pe un card de memorie (cumpărat separat).

3. Funcții suplimentare

1. Card de memorie/Conectare wireless

(1) Suportă conexiunea wireless wireless: Tasta Menu - Conexiune wireless wireless (2) Card de memorie: Puteți introduce un card de memorie SD/TF după ce deschideți capacul din spate.

2. Scurtături

#Notă importantă: După deblocare, apăsați și mențineți apăsat butonul pentru a trece în modul silențios
Tasta săgeată în sus: player MP3 / Tasta săgeată la stânga: trimite SMS / Tasta săgeată în jos: face fotografie / Tasta săgeată la dreapta: ceas cu alarmă

4. Setările telefonului

1. Schimbarea fundalului: Meniu - Setări - Setări telefon - Afișaj - Schimbă fundalul ecranului
2. Modul avion: Meniu - Setări - Setări telefon - Modul avion
3. Modul silențios: Meniu - Setări - Configurare
4. Reglarea volumului: Meniu - Instrumente - Setări sunet tastatură

5. Funcțiile telefonului mobil

1. Computer: Meniu - Pagina dreaptă
2. Iluminat: Apăsați și mențineți apăsată pictograma lanternei/butonul rotund.
3. Calendar: Meniu - Instrumente - Calendar

6. Funcții multimedia

1. MP3: Meniu - Pagina din dreapta
2. Joc: Meniu - Instrumente - Joc

7. Setări de siguranță și/sau întreținere

1. Setări de securitate: Meniu - Setări - Setări de securitate
2. Restaurați setările din fabrică: Meniu - Setări - Setări din fabrică. Faceți o copie de rezervă a datelor dumneavoastră (cum ar fi contactele și mesajele SMS) în prealabil.
3. Protecția bateriei: Încărcați complet bateria la prima utilizare și evitați descărcarea excesivă; dacă nu este utilizată pentru o perioadă îndelungată, încărcați-o periodic pentru a menține activitatea bateriei.
4. Curățare: Ștergeți ecranul cu o cârpă moale, evitând utilizarea alcoolului; îndepărtați praful din porturile dispozitivului cu o perie uscată.

8. Soluții pentru problemele frecvente

1. Nu poate fi pornit dispozitivul: Verificați dacă bateria este instalată corect sau dacă este descărcată. Încercați să înlocuiți bateria sau să o încărcați.
2. Semnal slab: Mută-te într-o zonă deschisă și verifică dacă cartela SIM nu este deteriorată; dacă modelul este compatibil cu rețeaua 2G, încearcă să repornești telefonul sau mergi într-o zonă cu rețea 2G pentru a-l folosi.
3. Spațiu de stocare insuficient: Ștergeți mesajele text și înregistrările inutile sau transferați fișierele pe un card de memorie SD/TF (care se cumpără și se instalează separat).

Banda de frecvență de funcționare: 824 - 960 MHz	Puterea maximă a semnalului radio: 30 dBm
Banda de frecvență de funcționare: 1710 - 1990 MHz	Puterea maximă a semnalului radio: 28 dBm
Banda de frecvență de funcționare: 880 - 960 MHz. Banda de frecvență de funcționare: 1710 - 1880 MHz	Puterea maximă a semnalului radio: 29 dBm Puterea maximă a semnalului radio: 28 dBm

Εγχειριδίο Προϊόντος

1.Βασικές Λειτουργίες

1.Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση/Ξεκλειδωμα

Για να ενεργοποιησετε το τηλέφωνο, πατηστε παρατεταμένα το κοκκίνο κουμπι λειτουργίας μέχρι να αναφεί η οθόνη. Για να απενεργοποιησετε το τηλέφωνο, πατηστε παρατεταμένα το κοκκίνο κουμπι λειτουργίας. Φορτίστε για 15 λεπτά πριν από την πρώτη χρήση. Πατηστε το κουμπι μενου και, στη συνέχεια, πατηστε το πλήκτρο *

2.Εγκατάσταση κάρτας SIM

-Κάρτα SIM: Αφαιρέστε το πίσω καλυμμα, τραβήξτε έξω την υποδοχή κάρτας, τοποθετήστε την κάρτα SIM με τη χρυση επιφάνεια στραμμένη προς τα πάνω στην υποδοχή κάρτας και επανατοποθετήστε.

Περιμένετε 15 δευτερολεπτα για να εμφανιστει το σημά μετα την ενεργοποίηση.

3.Ρυθμίσεις οθόνης/Προσαρμογή κλειδωματος οθόνης

(1) Ρυθμιση φωτεινότητας οθόνης: Μπειτε στο μενου και επιλεξτε Ρυθμίσεις - Ρυθμίσεις τηλεφώνου - Οθόνη - Οθόνη.

(2) Ρυθμιση χρόνου κλειδωματος οθόνης: Μενου< Ρυθμίσεις - Ρυθμίσεις τηλεφώνου - Οθόνη - Οθόνη

4. Βήματα εναλλαγής γλώσσας/Μεθοδος εισαγωγής

Αλλαγή γλώσσας: Μενου< Ρυθμίσεις - Επιλογή Ρυθμίσεις τηλεφώνου - Επιλογή Γλώσσα για ρυθμιση.

(2) Μεθοδος εισαγωγής: Μενου< Ρυθμίσεις - Επιλογή μεθοδου εισαγωγής

Λειτουργία επικοινωνιάς

1. Κάνε ένα τηλεφώνημα

Κλήση: Πατηστε το πρασινο πληκτρο κλήσης για να μπειτε στην διεπαφη κλήσης, εισαγτε τον αριθμο και πατηστε το πληκτρο κλήσης

Απαντηση/Τερματισμος κλήσης: Πατηστε το πληκτρο απάντησης (πρασινο εικονιδιο) οταν υπαρχει εισερχομενη κλήση και πατηστε το πληκτρο τερματισμου κλήσης (κοκκινο εικονιδιο) για να τερματιστε την κλήση.

2.SMS

SMS:Υποστηριζει την αποθηκευση SMS μηνυματων, την επεξεργασία SMS μηνυματων

Ανοιγμα:Μενου<-Σελιδα Δεξια<-Επεξεργασία SMS

3.Διαχείριση Επαφών

Υποστηριζει την αποθηκευση επαφών και την ταξινομήση τους αλφαβητικα με βάση το ονομα • υποστηριζει την εναλλαγή μεταξυ κάρτας SIM και αποθηκευσης τηλεφώνου

Μπορει να δημιουργηθει αντιγράφο ασφαλειάς σε κάρτα μνημής (πωλειται ξεχωριστα).

3.Πρόσθετα Χαρακτηριστικά

1. Κάρτα Μνημής/Ασυρματη Σύνδεση

(1)Υποστηριζει ασυρματη σύνδεση BT: Κουμπι μενου< Ασυρματη σύνδεση BT

(2) Κάρτα μνημής: Μπορειτε να εισαγαγτε μια κάρτα αποθηκευσης SD/TF αφου ανοιξετε το πίσω καλυμμα

2.Συντομευσεις

#Key:Μετα το ξεκλειδωμα, πατηστε παρατεταμένα για εναλλαγή σε αθορυβη λειτουργία

Πληκτρο πάνω κατευθυνσης:MP3player/Πληκτρο αριστερα κατευθυνσης:Send SMS/Πληκτρο κατω κατευθυνσης:Take photo/Πληκτρο δεξια κατευθυνσης:Alarm clock

4.Ρυθμίσεις τηλεφώνου

1.Αλλαγή φόντου:Μενου<Ρυθμίσεις-Ρυθμίσεις τηλεφώνου-Οθόνη-Αλλαγή φόντου οθόνης

2.Λειτουργία πτήσης:Μενου<Ρυθμίσεις-Ρυθμίσεις τηλεφώνου-Λειτουργία πτήσης

3.Silent Mode: Menu -Settings - Configuration

4.Ρυθμιση Εντασης Ηχου:Μενου<Εργαλειά-Ρυθμίσεις Ηχου Πληκτρολογιου

5.Λειτουργίες Κινητου Τηλεφώνου

1.Computer: Menu -Page Right

2. Φωτισμος: Πατηστε παρατεταμένα το εικονιδιο του φακου/στρογγυλο κουμπι

3. Ημερολογιο: Μενου< Εργαλειά - Ημερολογιο

Εξι,Χαρακτηριστικα Πολυμεσων

1.MP3:Μενου<Σελιδα Δεξια<

2. Παιχνιδι: Μενου< Εργαλειά - Παιχνιδι

7.Ρυθμίσεις Ασφαλειάς η/και Συντηρήσης

1. Ρυθμίσεις ασφαλειάς: Μενου< Ρυθμίσεις - Ρυθμίσεις ασφαλειάς

2.Επαναφορα εργοστασιακών ρυθμιδων: Μενου<Ρυθμίσεις -Εργοστασιακες ρυθμιδεις. Δημιουργηστε αντιγράφα ασφαλειάς των δεδομένων σας (οπως επαφες και SMS μηνυματα) εκ των προτερών.

3.Προστασιά μπαταρίας: Φορτιστε πληρως την μπαταρια κατα την πρωτη χρηση και αποφυγετε την υπερβολικη αποφορτιση. Εαν δεν χρησιμοποιειται για μεγαλο χρονικο διαστημα, φορτιστε την περιοδικα για να διατηρησετε τη δραστηριοτητα της μπαταριας.

4. Καθαρισμος: Σκουπιστε την οθονη με ενα μαλακο πανι, αποφευγοντας τη χρηση αλκοολ. καθαριστε τη σκονη απο τις θυρες της συσκευης με μια στεγνη βουρτσα.

8.Κοινες Λυσεις Προβληματων

1. Δεν μπορει να ενεργοποιηθει:Ελεγξτε αν η μπαταρια εχει τοποθετηθει σωστα ή αν η μπαταρια εχει εξαντληθει.Δοκιμαστε να αντικαταστησετε την μπαταρια η να τη φορτισετε.

2. Αδυναμο σημα: Μετακινηθειτε σε ανοιχτο χωρο και επιβεβαιωστε οτι η κάρτα SIM δεν ειναι κατεστραμμενη. Εαν το μοντελο ειναι δικτυο 2G, δοκιμαστε να επανεκκινήσετε το τηλέφωνο η μεταβείτε σε μια τοποθεσιά με δικτυο 2G για να το χρησιμοποιησετε.

3. Ανεπαρκης χωρος αποθηκευσης: Διαγραψτε περιττα μηνυματα κειμενου, ηχογραφηδεις η μεταφερετε αρχεία σε κάρτα αποθηκευσης SD/TF (αγορα και εγκατασταση ξεχωριστα)

Ζωνή συχνοτητων λειτουργιάς: 824 - 960 MHz

Μεγιστη Ισχυς Ραδιοσυχνοτητων: 30 dBm

Ευρος συχνοτητων λειτουργιάς: 1710 - 1990 MHz

Μεγιστη Ισχυς Ραδιοσυχνοτητων: 28 dBm

Ζωνή συχνοτητων λειτουργιάς: 880 - 960 MHz

Μεγιστη Ισχυς Ραδιοσυχνοτητας: 29 dBm

Ζωνή συχνοτητων λειτουργιάς: 1710 - 1880MHz

Μεγιστη Ισχυς Ραδιοσυχνοτητων: 28 dBm

دليل المنتج

العمليات الأساسية ١.

1.تشغيل / إيقاف التشغيل / فتح.

لتشغيل الهاتف، اضغط طويلا على زر الطاقة الأحمر حتى تضيء الشاشة. لإيقاف تشغيل الهاتف، اضغط طويلا على زر الطاقة الأحمر. اشحن لمدة 15 دقيقة قبل الاستخدام لأول مرة. اضغط على زر القائمة، ثم اضغط على مفتاح * لفتح القفل.

2. SIM تركيب بطاقة

مع توجيه السطح الذهبي لأعلى في فتحة البطاقة ، وأعد تثبيت SIM قم بإزالة الغطاء الخلفي ، واسحب فتحة البطاقة ، وأدخل بطاقة SIM: بطاقة - انتظر 15 ثانية لظهور الإشارة بعد التشغيل.

3.إعدادات الشاشة/تعديل قفل الشاشة.

تعديل سطوع الشاشة: ادخل إلى القائمة واختر الإعدادات - إعدادات الهاتف - الشاشة - الشاشة (1)
تعديل وقت قفل الشاشة: القائمة - الإعدادات - إعدادات الهاتف - الشاشة - الشاشة (2)

4.خطوات تبديل اللغة/طريقة الإدخال

تبديل اللغة: القائمة - الإعدادات - تحديد إعدادات الهاتف - تحديد اللغة لتعيينها
طريقة الإدخال: القائمة - الإعدادات - تحديد طريقة الإدخال (2)

وظيفة الاتصال -.

1.إجراء مكالمة هاتفية

الاتصال: اضغط على مفتاح الاتصال الأخضر للدخول إلى واجهة الاتصال، وأدخل الرقم، وانقر فوق مفتاح الاتصال
إجابة/إنهاء المكالمة: اضغط على مفتاح الإجابة (أيقونة خضراء) عند وجود مكالمة واردة، واضغط على مفتاح إنهاء المكالمة (أيقونة حمراء) لإنهاء المكالمة

2.رسالة قصيرة.

فتح: قائمة -- صفحة لليمين -- تعديل الرسائل القصيرة
SMS وتعديل رسائل SMS، يدعم تخزين رسائل SMS:

3.إدارة جهات الاتصال

وتخزين الهاتف SIM يدعم تخزين جهات الاتصال وفرزها أبجديا حسب الاسم الأول؛ وبدعم التبديل بين بطاقة
يمكن عمل نسخة احتياطية على بطاقة ذاكرة (تباع بشكل منفصل).

مميزات إضافية.3

1.بطاقة الذاكرة/اتصال لاسلكي.

اللاسلكي BT اللاسلكي: مفتاح القائمة - اتصال BT يدعم اتصال (1)
بعد فتح الغطاء الخلفي SD/TF بطاقة الذاكرة: يمكنك إدخال بطاقة تخزين (2)

2.اختصارات

بعد إلغاء القفل، اضغط طويلا للتبديل إلى الوضع الصامت: #Key
مفتاح الاتجاه اليسار: إرسال رسالة نصية قصيرة/مفتاح الاتجاه لأسفل: التقاط صورة/مفتاح الاتجاه لليمين: منبه/MP3 مفتاح الاتجاه لأعلى: مشغل

إعدادات الهاتف 4.

1. تغيير الخلفية: القائمة-الإعدادات-إعدادات الهاتف-الشاشة-تغيير خلفية الشاشة

2. وضع الطيران: القائمة-الإعدادات-إعدادات الهاتف-وضع الطيران

3. الوضع الصامت: القائمة - الإعدادات - التكوين.

4. تعديل مستوى الصوت: القائمة-أدوات-إعدادات صوت لوحة المفاتيح

وظائف الهاتف المحمول 5.

1. الكمبيوتر: القائمة - صفحة لليمين

2. الإضاءة: اضغط طويلا على أيقونة المصباح / الزر الدائري

3. التقويم: قائمة - أدوات - التقويم

ستة، ميزات الوسائط المتعددة

1.صفحة القائمة - يمين: MP3.

2. اللعبة: القائمة - الأدوات - اللعبة

إعدادات السلامة و/أو الصيانة.7

1.إعدادات الأمان: القائمة - الإعدادات - إعدادات الأمان

2. مسبقا (SMS مثل جهات الاتصال ورسائل) استعادة إعدادات المصنع: القائمة - الإعدادات - إعدادات المصنع. قم بعمل نسخة احتياطية لبياناتك.

3. حماية البطارية: اشحن البطارية بالكامل عند الاستخدام الأول وتجنب التفريغ الزائد؛ إذا لم تكن قيد الاستخدام لفترة طويلة، اشحنها بشكل دوري للحفاظ على نشاط البطارية.

4. التنظيف: امسح الشاشة بقطعة قماش ناعمة، وتجنب استخدام.

الكحول؛ نظف الغبار من منافذ الجهاز بفرشاة جافة.

حلول المشاكل الشائعة 8.

1. لا يمكن التشغيل: تحقق مما إذا كانت البطارية مثبتة بشكل صحيح أو إذا كانت البطارية فارغة. حاول استبدال البطارية أو شحنها.

2. لاستخدامه Gفحاول إعادة تشغيل الهاتف أو انتقل إلى موقع به شبكة 2 G، غير نالفة؛ إذا كان الطراز عبارة عن شبكة 2 SIM إشارة ضعيفة: انتقل إلى منطقة مفتوحة وتأكد من أن بطاقة.

3. (اشترها وثبتها بشكل منفصل) SD/TF مساحة تخزين غير كافية: احذف الرسائل النصية غير الضرورية أو التسجيلات أو انقل الملفات إلى بطاقة تخزين.

نطاق تردد التشغيل: 824 - 960 ميگاهرتز

أقصى قدرة تردد لاسلكي: 30 ديسيبيل ميلي واط

نطاق تردد التشغيل: 1710 - 1990 ميغاهرتز

أقصى قدرة تردد لاسلكي: 28 ديسيبيل ميلي واط

نطاق تردد التشغيل: 880 - 960 ميگاهرتز

أقصى طاقة تردد لاسلكي: 29 ديسيبيل ميلي واط

نطاق تردد التشغيل: 1710 - 1880 ميگاهرتز

أقصى قدرة تردد لاسلكي: 28 ديسيبيل ميلي واط

Produktový manuál

I. Základné operácie

1. Zapnutie/Vypnutie/Odomknúť

Na zapnutie telefónu dlho stlačte červené tlačidlo napájania, kým sa obrazovka nerozsvieti. Na vypnutie telefónu dlho stlačte červené tlačidlo napájania. Pred prvým použitím nabíjajte 15 minút. Stlačte tlačidlo menu a potom stlačte kláves * na odomknutie.

2. Inštalácia SIM karty

-SIM karta: Odstráňte zadný kryt, vytiahnite slot na kartu, vložte SIM kartu so zlatým povrchom smerom nahor do slotu na kartu a znova nainštalujte. Počkajte 15 sekúnd, kým sa po zapnutí napájania objaví signál.

3. Nastavenia obrazovky/Úprava zámku obrazovky

- (1) Nastavenie jasu obrazovky: Vstúpte do menu a vyberte Nastavenia - Nastavenia telefónu - Displej - Obrazovka.
(2) Nastavenie času uzamknutia obrazovky: Menu - Nastavenia - Nastavenia telefónu - Displej - Obrazovka

4. Prepínanie jazyka/Metóda vstupu

Prepínanie jazyka: Menu - Nastavenia - Vyberte Nastavenia telefónu - Vyberte Jazyk na nastavenie.
(2) Metóda vstupu: Menu - Nastavenia - Vyberte metódu vstupu

Komunikácia funkcia

1. Zavolaj telefón

Vytáčanie: Stlačením zeleného tlačidla vytáčania vstúpite do rozhrania vytáčania, zadajte číslo a kliknite na tlačidlo vytáčania.
Odpovedať/Zavesiť: Stlačte tlačidlo odpovede (zelená ikona), keď prichádza hovor, a stlačte tlačidlo zavesenia (červená ikona) pre ukončenie hovoru.

2. SMS

SMS: Podporuje ukladanie SMS správ, úpravu SMS správ Open:Menu --Page Right --SMS Edit

3. Správa kontaktov

Podporuje ukladanie kontaktov a ich abecedné zoradenie podľa krstného mena; podporuje prepínanie medzi SIM kartou a úložiskom telefónu
Môže zálohovať na pamäťovú kartu (zakúpená samostatne).

3. Ďalšie funkcie

1. Pamäťová karta/Bezdrôtové pripojenie

(1) Podporuje bezdrôtové BT pripojenie: Kláves Menu – Bezdrôtové BT pripojenie (2) Pamäťová karta: Po otvorení zadného krytu môžete vložiť úložnú kartu SD/TF

2. Skratky

#Key: Po odomknutí, dlhým stlačením prepnete do tichého režimu
Kláves smeru nahor: MP3 prehrávač / Kláves smeru dolá: Poslať SMS / Kláves smeru nadol: Odfotiť / Kláves smeru doprava: Budík

4. Nastavenia telefónu

1. Zmena pozadia: Menu - Nastavenia - Nastavenia telefónu - Displej - Zmeniť pozadie obrazovky

2. Režim Lietadlo: Menu - Nastavenia - Nastavenia telefónu - Režim Lietadlo

3. Tichý režim: Menu - Nastavenia - Konfigurácia

4. Nastavenie hlasitosti: Menu - Tools - Keypad Sound Settings

5. Funkcie mobilného telefónu

1. Počítac: Menu - Strana Vpravo

2. Svetidlo: Dlhým stlačením ikony baterky/okrúhleho tlačidla

3. Kalendár: Menu - Nástroje - Kalendár

Six, Multimediálne funkcie

1. MP3: Menu - Strana vpravo

2. Hra: Menu - Nástroje - Hra

7. Bezpečnostné a/alebo Nastavenia údržby

1. Nastavenia zabezpečenia: Menu - Nastavenia - Nastavenia zabezpečenia

2. Obnovenie výrobných nastavení: Menu - Nastavenia - Obnovenie výrobných nastavení. Vopred zálohujte svoje dáta (ako sú kontakty a SMS správy).

3. Ochrana batérie: Pri prvom použití batériu úplne nabite a zabráňte nadmernému vybíjaniu; ak sa batéria dlhšiu dobu nepoužíva, pravidelne ju nabíjajte, aby sa udržala jej aktivita.

4. Čistenie: Obrazovku utrite mäkkou handričkou, vyhýbajte sa používaniu alkoholu; prach z portov zariadenia očistite suchou kefou.

8. Bežné riešenia problémov

1. Nedá sa zapnúť: Skontrolujte, či je batéria správne nainštalovaná alebo či je batéria vybitá. Skúste vymeniť batériu alebo ju nabiť.

2. Slabý signál: Presuňte sa na otvorené priestranstvo a uistite sa, že SIM karta nie je poškodená; ak je model siete 2G, skúste restartovať telefón alebo prejdite na miesto so sieťou 2G, aby ste ju mohli používať.

3. Nedostatočný úložný priestor: Odstráňte nepotrebné textové správy, nahrávky alebo preneste súbory na úložnú kartu SD/TF (zakúpte a nainštalujte samostatne)

Frekvencné pásmo: 824 - 960 MHz

Maximálny rádiový výkon: 30 dBm

Frekvencné pásmo: 1710 - 1990 MHz

Maximálny rádiový výkon: 28 dBm

Frekvencné pásmo: 880 - 960 MHz

Maximálny rádiový výkon: 29 dBm

Frekvencné pásmo: 1710 - 1880 MHz

Maximálny rádiový výkon: 28 dBm

Navodila za uporabo izdelka

I.Osnovne operacije

1. Vklop/Izklop/Odkleni

Za vklop telefona dolgo pritisnite rdečgumb za vklop, dokler se zaslon ne prižge. Za izklop telefona dolgo pritisnite rdečgumb za vklop. Pred prvo uporabo polnite 15 minut. Pritisnite gumb menija, nato pritisnite tipko * za odklepanje.

2. Namestitev kartice SIM

-SIM kartica: Odstranite zadnji pokrov, izvlecite rezž za kartico, vstavite SIM kartico z zlato površho navzgor v rezž za kartico in jo ponovno namestite. Počakajte 15 sekund, da se signal pojavi po vklopu.

3.Nastavitve zaslona/Prilagoditev zaklepanja zaslona

- (1) Prilagoditev svetlosti zaslona: Vstopite v meni in izberite Nastavitve - Nastavitve telefona - Zaslon - Zaslon.
(2) Nastavitev časa zaklepanja zaslona: Meni - Nastavitve - Nastavitve telefona - Zaslon - Zaslon

4. Preklop jezikov/Nadž vnosa

Preklop jezika: Meni - Nastavitve - Izberite Nastavitve telefona - Izberite Jezik za nastavitev.
(2) Nađ vnosa: Meni - Nastavitve - Izberite nađ vnosa

Funkcija komunikacije

1. Opravite telefonski klic

Klicanje: Pritisnite zeleno tipko za klicanje, da vstopite v vmesnik za klicanje, vnesite številko in kliknite tipko za klicanje.
Odgovori/Prekini: Pritisnite tipko za odgovor (zeleno ikona), ko je dohodni klic, in pritisnite tipko za prekinitev (rdeč ikona), da končate klic.

2.SMS

SMS: Podpira shranjevanje SMS sporoč, urejanje SMS sporoč Odpri:Meni --Stran Desno --SMS Uredi

3.Upravljanje s stiki

Podpira shranjevanje stikov in njihovo razvrčanje po abecedi glede na ime; podpira preklapljanje med kartico SiM in shrambo telefona Lahko se varnostno kopira na spominsko kartico (naprodaj posebej).

3.Dodatne funkcije

1. Pomnilniška kartica/Brezžična povezava

- (1) Podpira brezžično BT povezavo: Tipka menija - Brezžična BT povezava (2) Pomnilniška kartica: Po odprtju zadnjega pokrova lahko vstavite pomnilniško kartico SD/TF

2. Bliznjice

#Ključ:Po odklepu dolgo pritisnite za preklop v tihi nađ
Tipka za smer gor:MP3player/Tipka za smer levo:Poslji SMS/Tipka za smer dol:Fotografiraj/Tipka za smer desno:Budilka

4.Nastavitve telefona

1. Sprememba ozadja: Meni-Nastavitve-Nastavitve telefona-Zaslon-Spremeni ozadje zaslona
3. Tihi nađ: Meni - Nastavitve - Konfiguracija

2. Nađ letenja: Meni-Nastavitve-Nastavitve telefona-Nađ letenja
4. Prilagoditev glasnosti: Meni-Orodja-Nastavitve zvoka tipkovnice

5. Funkcije mobilnega telefona

1. Računalnik: Meni - Stran Desno 2. Osvetlitev: Dolgo pritisnite ikono svetilke/okrogel gumb
3. Koledar: Meni - Orodja - Koledar

Sest,Multimedijske funkcije

- 1.MP3:Menu-Page Desno 2. Igra: Meni - Orodja - Igra

7. Varnostne in/ali nastavitve vzdrževanja

1. Varnostne nastavitve: Meni - Nastavitve - Varnostne nastavitve
2. Obnovitev tovarniških nastavitev: Meni - Nastavitve - Tovarniške nastavitve. Predhodno varnostno kopirajte svoje podatke (kot so stiki in SMS sporoča).
3. Zastita baterije: baterijo ob prvi uporabi popolnoma napolnite in se izogibajte prekomernemu praznjenju; če je ne uporabljate dlje časa, jo občasno napolnite, da ohranite aktivnost baterije.
4. Čiščenje: Zaslon obrišite z mehko krpo, izogibajte se uporabi alkohola; očistite prah iz vrat ohlaja s suho krtačo.

8. Rešitve pogostih težav

1. Ne morem vklopiti: Preverite, ali je baterija pravilno nameščena ali pa je baterija izpraznjena. Poskusite zamenjati baterijo ali jo napolniti.
2. Slab signal: Premaknite se na odprto območje in preverite, ali SIM kartica ni poskodovana; če je model 2G omrežje, poskusite znova zagnati telefon ali pojdite na lokacijo z 2G omrežjem, da ga uporabljate.
3. Nezažostna shramba: Izbrisite nepotrebna besedilna sporoča, posnetke ali prenesite datoteke na SD/TF spominsko kartico (nakup in namestitev posebej)

Frekvenci pas delovanja: 824 - 960 MHz

Maksimalna radiofrekvenci moc:30 dBm

Frekvenci pas delovanja: 1710 - 1990 MHz

Maksimalna radiofrekvenci moc:28 dBm

Frekvenci pas delovanja: 880 - 960 MHz

Maksimalna radiofrekvenci moc:29 dBm

Frekvenci pas delovanja: 1710 - 1880MHz

Maksimalna radiofrekvenci moc:28 dBm

Uputstvo za uporabu proizvoda

I. Osnovne operacije

1. Uključivanje/isključivanje/neposredno otključavanje

Za uključivanje telefona dugo pritisnite crveni gumb za napajanje dok se ekran ne upali. Za isključivanje telefona ponovno dugo pritisnite crveni gumb za napajanje. Prije prve upotrebe napunite telefon 15 minuta. Pritisnite tipku za izbornik, zatim pritisnite tipku * za otključavanje.

2. Ugradnja SIM kartice

-SIM kartica: Uklonite straznji poklopac, izvucite utor za karticu, umetnite SIM karticu tako da zlatna strana bude okrenuta prema gore u utor, i ponovno postavite poklopac. Pricekajte 15 sekundi nakon ukljucivanja napajanja da se pojavi signal.

3. Postavke zaslona/Podesavanje zakljucavanja zaslona

- (1) Prilagodba svjetline zaslona: Uđite u izbornik i odaberite Postavke - Postavke telefona - Zaslون - Svjetlina zaslona.
(2) Prilagodba vremena automatskog zakljucavanja zaslona: Izbornik - Postavke - Postavke telefona - Zaslون - Zakljucavanje zaslona

4. Koraci za promjenu jezika/metoda unosa

Promjena jezika: Izbornik - Postavke - Odaberite Postavke telefona - Odaberite jezik koji želite postaviti.
(2) Način unosa: Izbornik - Postavke - Odaberite način unosa

- Funkcija komunikacije

1. Obavite telefonski poziv

Biranje: Pritisnite zeleni tipku za biranje kako biste usli u sucelje za biranje, unesite broj i pritisnite tipku za biranje.
Odgovorite/Prekinite poziv: Pritisnite tipku za odgovor (zeleni ikona) kada primite dolazni poziv, a tipku za prekid poziva (crveni ikona) za zavrsetak razgovora

2.SMS

SMS: Omogucuje spremanje i uredivanje SMS poruka Otvorite: Izbornik -- Stranica desno -- Uredi SMS

3. Upravljanje kontaktima

Omogucuje pohranu kontakata i njihovo sortiranje po imenu po abecednom redu; omogucuje prebacivanje izmedu pohrane na SIM kartici i pohrane u telefonu
Podatke je moguce spremati na memorijsku karticu (koja se kupuje zasebno).

3. Dodatne znacjke

1. Memorijska kartica/Bezicna veza

- (1) Podrzava bezicnu BT vezu: tipka za izbornik – Bezicna BT veza (2) Memorijska kartica: Nakon otvaranja straznjeg poklopca mozete umetnuti SD/TF memorijsku karticu

2. Precice

#Napomena: Nakon otkljucavanja, dugim pritiskom prebacite uređaj u tihi način rada
Tipka za gore: MP3 player / Tipka za lijevo: Slanje SMS-a / Tipka za dolje: Snimanje fotografije / Tipka za desno: Budilica

4. Postavke telefona

1. Promjena pozadine: Izbornik – Postavke – Postavke telefona – Zaslون – Promjena pozadine zaslona 2. Način rada u zrakoplovu: Izbornik – Postavke – Postavke telefona – Način rada u zrakoplovu
3. Način rada bez zvuka: Izbornik - Postavke - Konfiguracija 4. Podesavanje glasnoci: Izbornik - Alati - Postavke zvuka tipkovnice

5. Funkcije mobilnog telefona

1. Racunalo: Izbornik - Stranica udesno 2. Rasvjeta: Dugim pritiskom na ikonu svjetiljke/okrugli gumb aktivirajte je.
3. Kalendar: Izbornik - Alati - Kalendar

Sest, Multimedijske znacjke

1. MP3: Izbornik – Stranica udesno 2. Igra: Izbornik - Alati - Igra

7. Postavke sigurnosti i/ili održavanja

1. Postavke sigurnosti: Izbornik - Postavke - Postavke sigurnosti
2. Vratite tvornicke postavke: Izbornik - Postavke - Tvornicke postavke. Unaprijed napravite sigurnosnu kopiju svojih podataka (poput kontakata i SMS poruka).
3. Zastita baterije: Pri prvoj uporabi potpuno napunite bateriju i izbjegavajte njezino potpuno praznjenje; ako se baterija ne koristi dulje vrijeme, povremeno je punite kako biste održali njezinu aktivnost.
4. Ciscenje: Zaslون obrisite mekom krpom, izbjegavajuci upotrebu alkohola; prasku s prikljucaka na kucistu uklonite suhom cetkicom.

8. Rjesenja uobicajenih problema

1. Uredaj se ne moze ukljuciti: Provjerite je li baterija pravilno postavljena ili je li ispraznjena. Pokušajte zamijeniti bateriju ili je napuniti.
2. Slab signal: Premjestite se na otvoreno mjesto i provjerite je li SIM kartica ostecena; ako je model uređaja namijenjen za 2G mrežu, pokušajte ponovno pokrenuti telefon ili odlazite na mjesto s 2G mrežom kako biste ga koristili.
3. Nedostatak prostora za pohranu: Izbrisite nepotrebne tekstualne poruke i snimke ili prenesite datoteke na SD/TF memorijsku karticu (koja se kupuje i instalira zasebno).

Radni frekvencijski opseg: 824 – 960 MHz	Maksimalna radiofrekventna snaga: 30 dBm
Radni frekvencijski opseg: 1710 – 1990 MHz	Maksimalna radiofrekventna snaga: 28 dBm
Radni frekvencijski opseg: 880 - 960 MHz.	Maksimalna radiofrekventna snaga: 29 dBm
Radni frekvencijski opseg: 1710 - 1880 MHz	Maksimalna radiofrekventna snaga: 28 dBm

Manuale del prodotto

I. Operazioni di base

1. Accensione/Spegnimento/Sblocco

Per accendere il telefono, tenere premuto il pulsante di accensione rosso finché lo schermo non si accende. Per spegnere il telefono, tenere premuto il pulsante di accensione rosso. Caricare il dispositivo per 15 minuti prima del primo utilizzo. Premere il pulsante menu, quindi premere il tasto * per sbloccare.

2. Installazione della SIM card

-Scheda SIM: rimuovi il coperchio posteriore, estrai lo slot per la scheda, inserisci la scheda SIM con la superficie dorata rivolta verso l'alto nello slot e riinserisci il coperchio.

Attendere 15 secondi dall'accensione affinché il segnale venga visualizzato.

3. Impostazioni dello schermo/Regolazione del blocco dello schermo

- (1) Regolazione della luminosità dello schermo: accedi al menu e seleziona Impostazioni - Impostazioni del telefono - Schermo - Luminosità.
- (2) Regolazione del tempo di attesa prima dello spegnimento automatico dello schermo: Menu - Impostazioni - Impostazioni del telefono - Schermo - Display

4. Passaggi per il cambio della lingua/Il metodo di inserimento del testo

Cambio della lingua: Menu - Impostazioni - Seleziona Impostazioni del telefono - Seleziona la lingua da impostare.
(2) Metodo di inserimento del testo: Menu - Impostazioni - Seleziona il metodo di inserimento del testo

- . Funzione di comunicazione

1. Eseguire una chiamata telefonica

Per comporre una chiamata: premi il tasto verde per accedere alla schermata di composizione, inserisci il numero e premi il tasto per comporre la chiamata.
Rispondere/Chiudere la chiamata: premi il tasto di risposta (icona verde) quando ricevi una chiamata in entrata e premi il tasto per chiudere la chiamata (icona rossa) per terminare la conversazione

2.SMS

SMS: consente di archiviare e modificare i messaggi SMS Apri: Menu -- Pagina a destra -- Modifica SMS

3. Gestione dei contatti

Consente di salvare i contatti e di ordinarli alfabeticamente per nome; consente di passare dalla memoria della scheda SIM alla memoria del telefono.
È possibile eseguire il backup su una scheda di memoria (venduta separatamente).

3. Caratteristiche aggiuntive

1. Scheda di memoria/Connessione wireless

(1) Supporta la connessione wireless wireless: tasto Menu - Connessione wireless wireless (2) Scheda di memoria: è possibile inserire una scheda di memoria SD/TF dopo aver aperto il coperchio posteriore

2. Scorciatoie

#Nota: dopo lo sblocco, premere a lungo per attivare la modalità silenziosa
Tasto freccia su: lettore MP3 / Tasto freccia sinistra: invia SMS / Tasto freccia giù: scatta una foto / Tasto freccia destra: sveglia

4. Impostazioni del telefono

- 1. Cambio dello sfondo: Menu > Impostazioni > Impostazioni del telefono > Schermo > Cambia lo sfondo dello schermo
- 2. Modalità aereo: Menu > Impostazioni > Impostazioni del telefono > Modalità aereo
- 3. Modalità silenziosa: Menu - Impostazioni - Configurazione
- 4. Regolazione del volume: Menu - Strumenti - Impostazioni audio della tastiera

5. Funzioni del telefono cellulare

- 1. Computer: Menu - Pagina a destra
- 2. Illuminazione: tenere premuta l'icona della torcia/il pulsante circolare.
- 3. Calendario: Menu - Strumenti - Calendario

Sesta sezione: Funzionalità multimediali

- 1. MP3: Pagina del menu a destra
- 2. Gioco: Menu - Strumenti - Gioco

7. Impostazioni di sicurezza e/o manutenzione

- 1. Impostazioni di sicurezza: Menu - Impostazioni - Impostazioni di sicurezza
- 2. Ripristino delle impostazioni di fabbrica: Menu - Impostazioni - Impostazioni di fabbrica. Si consiglia di eseguire un backup dei propri dati (come contatti e messaggi SMS) in anticipo.
- 3. Protezione della batteria: caricate completamente la batteria al primo utilizzo ed evitate di scaricarla eccessivamente; se non viene utilizzata per un lungo periodo, caricatela periodicamente per mantenerne l'attività e la funzionalità.
- 4. Pulizia: pulire lo schermo con un panno morbido, evitando l'uso di alcolici; rimuovere la polvere dalle porte del dispositivo con una spazzola asciutta.
- 8. Soluzioni ai problemi più comuni

- 1. Non riesce ad accendersi: controllare se la batteria è installata correttamente o se è scarica. Provare a sostituirla o a caricarla.
- 2. Segnale debole: spostati in un'area aperta e verifica che la scheda SIM non sia danneggiata; se il modello supporta la rete 2G, prova a riavviare il telefono o recati in un luogo con copertura 2G per poterlo utilizzare.
- 3. Spazio di archiviazione insufficiente: elimina i messaggi di testo e le registrazioni non necessari oppure trasferisci i file su una scheda di memoria SD/TF (da acquistare e installare separatamente).

Fascia di frequenza di funzionamento: 824 - 960 MHz Potenza massima in radiofrequenza: 30 dBm

Fascia di frequenza di funzionamento: 1710 - 1990 MHz Potenza massima in radiofrequenza: 28 dBm

Banda di frequenza di funzionamento: 880 - 960 MHz Potenza massima in radiofrequenza: 29 dBm
Banda di frequenza di funzionamento: 1710 - 1880 MHz Potenza massima in radiofrequenza: 28 dBm

Produktmanual

I. Grundläggande operationer

Slå på/Slå av/Lås upp

För att slå på telefonen, håll in den röda strömbrytaren tills skärmen tänds. För att stänga av telefonen, håll in den röda strömbrytaren. Ladda i 15 minuter innan du använder den första gången. Tryck på menyknappen och sedan på *-knappen för att låsa upp.

Installation av SIM-kort

SIM-kort: Ta bort baksidan, dra ut kortplatsen, sätt in SIM-kortet med den gyllene ytan uppåt i kortplatsen och sätt tillbaka det. Vänta 15 sekunder på att signalen ska dyka upp efter att du har slagit på den.

3. Skärminställningar/Justering av skärmlås

Justera skärmens ljusstyrka: Gå in i menyn och välj Inställningar - Telefoninställningar - Skärm - Display.
Justering av skärmlåsningstid: Meny - Inställningar - Telefoninställningar - Skärm - Display

4. Steg för att byta språk/Indata metod

Språkbyte: Meny - Inställningar - Välj telefoninställningar - Välj språk att ställa in.
Inmatningsmetod: Meny - Inställningar - Välj inmatningsmetod

Kommunikationsfunktion

Gör ett telefonsamtal

Tryck på den gröna knappen för att komma till uppringningsgränssnittet, skriv in numret och tryck på uppringningsknappen.
Svara/Lägg på: Tryck på svarstangenten (grön ikon) när det kommer ett inkommande samtal, och tryck på lägg på-tangenten (röd ikon) för att avsluta samtalet.

2.SMS

SMS: Stöder lagring av SMS-meddelanden, redigering av SMS-meddelanden Öppna: Meny -- Sida Höger -- SMS Redigera

3.Kontakthantering

Stöder lagring av kontakter och sortering av dem alfabetiskt efter förnamn; stöder växling mellan SIM-kort och telefonlagring
Kan säkerhetskopieras till ett minneskort (köpt separat).

3.Ytterligare funktioner

Minneskort/Drahtlös anslutning

Stöder trådlös BT-anslutning: Menyknapp - Trådlös BT-anslutning Minneskort: Du kan sätta in ett SD/TF-lagringskort efter att du har öppnat baksidan.

2. Genvägar

Efter att ha låst upp, håll ned för att växla till tyst läge
Uppåt riktningstangent: MP3-spelare / Vänster riktningstangent: Skicka SMS / Nedåt riktningstangent: Ta foto / Höger riktningstangent: Väckarklocka

4.Telefoninställningar

1. Bakgrundsändring: Meny - Inställningar - Telefoninställningar - Skärm - Ändra skärmbakgrund Flygplansläge: Meny - Inställningar - Telefoninställningar - Flygplansläge
3.Tyst läge: Meny - Inställningar - Konfiguration 4. Volymjustering: Meny- Verktyg- Tangentbordsljudinställningar

5. Mobiltelefonens funktioner

Dator: Meny - Sida Höger 2.Belysning: Håll in ficklampanns ikon/runda knapp
3. Kalender: Meny - Verktyg - Kalender

Multimedia-funktioner

1.MP3:Menyns högra sida 2. Spel: Meny - Verktyg - Spel

7.Säkerhets- och/eller underhållsinställningar

Säkerhetsinställningar: Meny - Inställningar - Säkerhetsalternativ
2.Återställ fabriksinställningar: Meny - Inställningar - Fabriksinställningar. Säkerhetskopiera dina data (som kontakter och SMS-meddelanden) i förväg.
3. Batteriskydd: Ladda batteriet helt vid första användning och undvik att överladda; om det inte används under en längre tid, ladda det periodiskt för att upprätthålla batteriets aktivitet.
4. Rengöring: Torka av skärmen med en mjuk trasa och undvik att använda alkohol; rengör damm från enhetens portar med en torr borste.

8.Vanliga lösningar på problem

Kan inte slå på: Kontrollera om batteriet är korrekt installerat eller om det är urladdat. Försök att byta ut batteriet eller ladda det.
2.Svag signal: Flytta till ett öppet område och kontrollera att SIM-kortet inte är skadat; om modellen är ett 2G-nät, försök att starta om telefonen eller gå till en plats med ett 2G-nät för att använda den.
3. Otillräckligt lagringsutrymme: Ta bort onödiga textmeddelanden, inspelningar eller överför filer till ett SD/TF-lagringskort (köp och installera separat)

Driftsfrekvensband: 824 - 960 MHz	Maximal radiofrekvenskraft: 30 dBm
Driftsfrekvensband: 1710 - 1990 MHz	Maximal radiovågsenergi: 28 dBm
Driftsfrekvensband: 880 - 960 MHz	Maximal radiofrekvenskraft: 29 dBm
Driftsfrekvensband: 1710 - 1880 MHz	Maximal radiovågsenergi: 28 dBm

Manuel du produit

I. Opérations de base

1.Allumer/Éteindre/Déverrouiller

Pour allumer le téléphone, appuyez longuement sur le bouton d'alimentation rouge jusqu'à ce que l'écran s'allume. Pour éteindre le téléphone, appuyez longuement sur le bouton d'alimentation rouge. Chargez pendant 15 minutes avant la première utilisation. Appuyez sur le bouton de menu, puis appuyez sur la touche * pour déverrouiller.

2.Installation de la carte SIM

-Carte SIM : retirez le couvercle arrière, retirez le logement de carte, insérez la carte SIM avec la surface dorée vers le haut dans le logement de carte et réinstallez.

Attendez 15 secondes que le signal apparaisse après la mise sous tension.

3.Paramètres de l'écran/Réglage du verrouillage de l'écran

- (1) Réglage de la luminosité de l'écran : Entrez dans le menu et sélectionnez Paramètres - Paramètres du téléphone - Affichage - Écran.
- (2) Réglage du délai de verrouillage de l'écran : Menu - Paramètres - Paramètres du téléphone - Affichage - Écran

4. Étapes de changement de langue/Méthode de saisie

- Changement de langue : Menu - Paramètres - Sélectionner Paramètres téléphone - Sélectionner Langue à définir.
- (2) Méthode de saisie : Menu - Paramètres - Sélectionner la méthode de saisie

Fonction de communication

1.Passer un coup de téléphone

Composition : appuyez sur la touche de numérotation verte pour accéder à l' interface de numérotation, entrez le numéro et cliquez sur la touche de numérotation.
Répondre/Raccrocher : Appuyez sur la touche de réponse (icône verte) lorsqu'il y a un appel entrant, et appuyez sur la touche de raccrochage (icône rouge) pour mettre fin à l'appel.

2.SMS

SMS : prend en charge le stockage des messages SMS, la modification des messages SMS Ouvrir:Menu --Page Droite --SMS Modifier

3.Gestion des contacts

Permet de stocker des contacts et de les trier par ordre alphabétique par prénom; permet de basculer entre la carte SiM et la mémoire du téléphone
Peut être sauvegardé sur une carte mémoire (vendue séparément).

3.Fonctionnalités supplémentaires

1.Carte mémoire/Connexion sans fil

- (1) Prend en charge la connexion BT sans fil : touche Menu - Connexion BT sans fil
- (2) Carte mémoire : vous pouvez insérer une carte de stockage SD/TF après avoir ouvert le couvercle arrière

2.Raccourcis

#Key:Après le déverrouillage, appuyez longuement pour passer en mode silencieux
Touche direction haut:MP3player/Touche direction gauche:Send SMS/Touche direction bas:Take photo/Touche direction droite:Alarm clock

4.Paramètres du téléphone

- 1.Modification de l'arrière-plan:Menu-Paramètres-Paramètres du téléphone-Affichage-Modifier l'arrière-plan de l'écran
- 2. Mode avion: Menu-Paramètres-Paramètres du téléphone-Mode avion
- 3. Mode silencieux : Menu - Paramètres - Configuration
- 4.Réglage du volume:Menu-Outils-Paramètres du son du clavier

5.Fonctions du téléphone mobile

- 1.Ordinateur: Menu -Page Droite
- 2. Éclairage : Appuyez longuement sur l' icône de la lampe de poche/le bouton rond
- 3. Calendrier : Menu - Outils - Calendrier

Six,Fonctionnalités multimédia

- 1.MP3:Menu-Page Droite
- 2. Jeu: Menu - Outils - Jeu

7. Paramètres de sécurité et/ou de maintenance

- 1. Paramètres de sécurité : Menu - Paramètres - Paramètres de sécurité
- 2.Restaurer les paramètres d'usine: Menu -Paramètres -Paramètres d'usine. Sauvegardez vos données (telles que les contacts et les SMS) à l'avance.
- 3.Protection de la batterie : chargez complètement la batterie lors de la première utilisation et évitez de la décharger excessivement ; si elle n'est pas utilisée pendant une longue période, chargez-la périodiquement pour maintenir l'activité de la batterie.
- 4. Nettoyage : Essuyez l'écran avec un chiffon doux, en évitant l'utilisation d'alcool ; nettoyez la poussière des ports du boîtier avec une brosse sèche.

8.Solutions aux problèmes courants

- 1. Impossible de mettre sous tension : Vérifiez si la batterie est correctement installée ou si elle est épuisée. Essayez de remplacer la batterie ou de la charger.
- 2.Signal faible: Déplacez-vous vers une zone ouverte et confirmez que la carte SIM n'est pas endommagée; si le modèle est un réseau 2G, essayez de redémarrer le téléphone ou rendez-vous dans un endroit doté d'un réseau 2G pour l'utiliser.
- 3. Espace de stockage insuffisant : supprimez les SMS, les enregistrements inutiles ou transférez les fichiers vers une carte de stockage SD/TF (achat et installation séparés)

Bande de fréquence de fonctionnement: 824 - 960 MHz Puissance Radiofréquence Maximale : 30 dBm

Bande de fréquence de fonctionnement : 1710 - 1990 MHz Puissance Radiofréquence Maximale : 28 dBm

Bande de fréquence de fonctionnement : 880 - 960 MHz Puissance Radiofréquence Maximale : 29 dBm

Bande de fréquence de fonctionnement : 1710 - 1880MHz

Puissance Radiofréquence Maximale : 28 dBm

Termék kézikönyv

I. Alapműveletek

1.Bekapcsolás/Kikapcsolás/Feloldás

A telefon bekapcsolásához tartsa lenyomva hosszan a piros bekapcsoló gombot, amíg a képernyő fel nem villan. A telefon kikapcsolásához tartsa lenyomva hosszan a piros bekapcsoló gombot. Az első használat előtt töltsé 15 percig. Nyomja meg a menü gombot, majd nyomja meg a * gombot a feloldáshoz.

2.SiM kártya behelyezése

-SiM kártya: Távolítsa el a hátlapot, húzza ki a kártyafoglatot, helyezze be a SiM kártyát arany felülettel felfelé a kártyafoglatba, majd szerelje vissza. Várjon 15 másodpercet a jel megjelenésére a bekapcsolás után.

3.Képernyő beállítások/Képernyőzár beállítása

- (1) Képernyő fényerejének beállítása: Lépjen be a menübe, és válassza a Beállítások - Telefon beállítások - Kijelző - Képernyő lehetőséget.
(2) Képernyőzár idő beállítása: Menü - Beállítások - Telefon beállítások - Kijelző - Képernyő

4. Nyelvváltási lépések/Beviteli mód

Nyelvváltás: Menü - Beállítások - Telefon beállítások kiválasztása - Nyelv kiválasztása a beállításhoz.
(2) Input method: Menü - Beállítások - Bemeneti mód kiválasztása

Kommunikációs funkció

1.Telefonáljon

Tárcsázás: Nyomja meg a zöld tárcsázó gombot a tárcsázó felületre lépéshez, írja be a számot, majd kattintson a tárcsázó gombra.
Válasz/Bontás: Bejövő hívás esetén nyomja meg a válasz gombot (zöld ikon), a hívás befejezéséhez pedig nyomja meg a bontás gombot (piros ikon).

2.SMS

SMS: SMS üzenetek tárolásának és szerkesztésének támogatása Megnyitás:Menü --Jobb Oldal --SMS Szerkesztés

3.Kapcsolatok kezelése

Támogatja a névjegyek tárolását és az ábécé sorrendbe rendezését keresztnév szerint; támogatja a váltást a SiM kártya és a telefon tárolója között
Memóriakártyára menthető (külön megvásárolható).

3.További funkciók

1.Memóriakártya/Vezeték nélküli kapcsolat

(1)Támogatja a vezeték nélküli BT kapcsolatot: Menü gomb-Vezeték nélküli BT kapcsolat (2)Memóriakártya: SD/TF tárolókártyát helyezhet be a hátlap felnyitása után

2. Gyorsbillentyűk

#Key:Feloldás után hosszan nyomva tartva válthat csendes módra
Fel irány gomb:MP3 lejátszó/Bal irány gomb:SMS küldése/Le irány gomb:Fényképezés/Jobb irány gomb:Ébresztőóra

4.Telefon beállítások

1.Háttér változtatás:Menü-Beállítások-Telefon beállítások-Kijelző-Háttérkép módosítása

2.Repülőgép mód:Menü-Beállítások-Telefon beállítások-Repülőgép mód

3. Néma mód: Menü - Beállítások - Konfiguráció

4. Hangerő beállítása: Menü-Eszközök-Billentyűhang beállítások

5.Mobiltelefon funkciók

1. Számítógép: Menü - Oldal Jobbra

2. Világítás: Hosszan nyomja meg a zseblámpa ikont/kerek gombot

3. Naptár: Menü - Eszközök - Naptár

Hat,Multimédia Funkciók

1.MP3:Menü-Oldal Jobb

2. Játék: Menü - Eszközök - Játék

7. Biztonsági és/vagy Karbantartási Beállítások

1. Biztonsági beállítások: Menü - Beállítások - Biztonsági beállítások

2.Gyári beállítások visszaállítása: Menü -Beállítások -Gyári beállítások. Előzetesen készítsen biztonsági másolatot az adatairól (például névjegyekről és SMS üzenetekről).

3. Akkumulátorvédelem: Az első használatkor töltsé fel teljesen az akkumulátort, és kerülje a túlzott lemerítést; ha hosszabb ideig nem használja, töltsé fel rendszeresen az akkumulátor aktivitásának fenntartása érdekében.

4. Tisztítás: Törölje le a képernyőt egy puha ruhával, kerülve az alkohol használatát; tisztítsa meg a port a készülék portjaiból egy száraz kefével.

8.Gyakori Problémamegoldások

1. Nem kapcsol be: Ellenőrizze, hogy az akkumulátor megfelelően van-e behelyezve, vagy hogy az akkumulátor lemerült-e. Próbálja meg kicserélni az akkumulátort, vagy töltsé fel.

2. Gyenge jel: Menjen nyílt területre, és ellenőrizze, hogy a SiM-kártya nem sérült-e; ha a modell 2G hálózatu, próbálja meg újraindítani a telefont, vagy menjen egy 2G hálózattal rendelkező helyre a használatához.

3. Elégtelen tárhely: Töröljön szükségtelen szöveges üzeneteket, felvételeket, vagy helyezzen át fájlokat egy SD/TF tárolókártyára (külön megvásárolható és telepíthető).

Működési frekvenciasáv: 824 - 960 MHz

Maximális rádiófrekvenciás teljesítmény: 30 dBm

Működési frekvenciasáv: 1710 - 1990 MHz

Maximális rádiófrekvenciás teljesítmény: 28 dBm

Működési frekvenciasáv: 880 - 960 MHz

Maximális rádiófrekvenciás teljesítmény: 29 dBm

Működési frekvenciasáv: 1710 - 1880MHz

Maximális rádiófrekvenciás teljesítmény: 28 dBm

製品マニュアル

I.基本操作

1. 電源のオン/オフ/ロック解除

電話の電源を入れるには、赤い電源ボタンを長押しして画面が点灯するまで待ちます。電源を切るには、赤い電源ボタンを長押しして電源がオフになります。

2. SIMカードの挿入

SIMカードの取り付け方法：背面カバーを取り外し、カードスロットを引き出します。金色の面が上になるようにSIMカードをスロットに挿入し、背面カバーを元通りに取り付けてください。

電源を入れてから、信号が表示されるまで15秒待ってください。

3. 画面設定/画面ロックの調整

(1) 画面の明るさ調整：メニューに入り、「設定」→「電話の設定」→「ディスプレイ」→「画面」を選択してください。

(2) 画面ロックの時間設定の調整：メニュー→設定→電話の設定→ディスプレイ→画面

4. 言語切り替えの手順／入力方法

言語の切り替え方法：メニュー→設定→「電話の設定」を選択→設定したい言語を選択します。

(2) 入力方法の設定：メニュー→設定→入力方法を選択

- コミュニケーション機能

1.電話をかける

発信方法：緑色のダイヤルキーを押してダイヤル画面に入り、番号を入力し、ダイヤルキーをクリックします。

応答/通話終了：着信があった際は、応答キー（緑色のアイコン）を押し、通話を終了するには、通話終了キー（赤色のアイコン）を押してください。

2.SMS

SMS：SMSメッセージの保存と編集が可能です。

開く：メニュー→ページ右側→SMS編集

3.連絡先の管理

連絡先の保存と、姓または名の順にアルファベット順に並べ替える機能をサポートしています。また、SIMカードと電話機のストレージ間での切り替えも可能です。メモリーカード（別売）にバックアップできます。

3.その他の機能

1. メモリーカード／ワイヤレス接続

(1)ワイヤレスBT接続に対応：メニューキー→ワイヤレスBT接続

(2)メモリーカード：背面カバーを開けた後、SD/TFメモリーカードを挿入できます

2.ショートカット

#キー：ロック解除後、長押しするとサイレントモードに切り替わります

上方向キー：MP3プレーヤー／左方向キー：SMS送信／下方向キー：写真撮影／右方向キー：アラーム時計

4. 電話の設定

1. 背景の変更方法：メニュー→設定→電話の設定→ディスプレイ→画面の背景を変更

3. サイレントモード：メニュー→設定→構成

2. 機内モードの設定方法：メニュー→設定→電話設定→機内モード

4. 音量調整：メニュー→ツール→キーパッドの音声設定

5. 携帯電話の機能

1.コンピューター：メニュー- ページ右

2. ライトの操作：懐中電灯アイコン/丸いボタンを長押ししてください

3. カレンダー：メニュー→ツール→カレンダー

6. マルチメディア機能

1.MP3：メニュー→ページ右

2. ゲーム：メニュー→ツール→ゲーム

7. 安全および/またはメンテナンスに関する設定

1. セキュリティ設定：メニュー→設定→セキュリティ設定

2. 工場出荷時の設定に戻す：メニュー→設定→工場出荷時の設定。事前に連絡先やSMSメッセージなどのデータをバックアップしてください。

3. バッテリーの保護：初めて使用する際はバッテリーを完全に充電し、過放電を避けてください。長期間使用しない場合は、定期的に充電してバッテリーの活性を維持してください。

4. お手入れ：画面は柔らかい布で拭いてください。アルコールの使用は避けてください。本体のポートのほこりは、乾いたブラシで取り除いてください。

8. よくある問題の解決策

1. 電源が入らない場合：バッテリーが正しく取り付けられているか、またはバッテリーの充電が切れていないか確認してください。バッテリーを交換するか、充電してみてください。

2. 電波が弱い場合：開けた場所に移動し、SIMカードに損傷がないか確認してください。また、2Gネットワーク対応のモデルの場合は、携帯電話を再起動するか、2Gネットワークが利用できる場所に移動して使用を試みてください。

3. ストレージ容量が不足している場合：不要なテキストメッセージや録音ファイルを削除するか、SD/TFメモリーカード（別途購入・取り付けが必要）にファイルを転送してください。

動作周波数帯域：824～960 MHz

最大無線周波数出力：30 dBm

動作周波数帯域：1710～1990 MHz

最大無線周波数出力：28 dBm

動作周波数帯域：880～960 MHz、1710～1880 MHz

最大無線周波数出力：29 dBm

最大無線周波数出力：28 dBm

Produktanleitung

I. Grundlegende Operationen

1. Einschalten/Auschten/Entsperren

Um das Telefon einzuschalten, halten Sie die rote Einschalttaste gedrückt, bis der Bildschirm aufleuchtet. Um das Telefon auszuschalten, halten Sie die rote Einschalttaste erneut gedrückt. Laden Sie das Telefon vor der ersten Nutzung 15 Minuten lang auf. Drücken Sie die Menütaste und dann die *-Taste, um das Telefon zu entsperren

2. Installation der SIM-Karte

-SIM-Karte: Entfernen Sie die Rückabdeckung, ziehen Sie den Kartensteckplatz heraus, stecken Sie die SIM-Karte mit der goldenen Seite nach oben in den Steckplatz und setzen Sie die Abdeckung wieder ein.

Warten Sie nach dem Einschalten 15 Sekunden, bis das Signal erscheint.

3. Bildschirmeinstellungen/Einstellung der Bildschirmsperre

(1) Anpassung der Bildschirmhelligkeit: Rufen Sie das Menü auf und wählen Sie „Einstellungen “ – „Telefoneinstellungen “ – „Anzeige “ – „Bildschirm “.

(2) Einstellung der Bildschirmsperrzeit: Menü – Einstellungen – Telefoneinstellungen – Display – Bildschirm

4. Schritte zum Wechsel der Sprache/Eingabemethode

Sprachwechsel: Menü – Einstellungen – Telefoneinstellungen auswählen – Sprache zum Einrichten auswählen.

(2) Eingabemethode: Menü – Einstellungen – Eingabemethode auswählen

- . Kommunikationsfunktion

1. Einen Anruf tätigen

Wählen: Drücken Sie die grüne Wähltaste, um in die Wähloberfläche zu gelangen. Geben Sie die Nummer ein und klicken Sie auf die Wähltaste.

Anruf entgegennehmen/auflegen: Drücken Sie die Antworttaste (grünes Symbol), wenn ein Anruf eingeht, und die Auflegetaste (rotes Symbol), um den Anruf zu beenden

2.SMS

SMS: Ermöglicht das Speichern und Bearbeiten von SMS-Nachrichten Öffnen Sie das Menü – Seite rechts – SMS bearbeiten

3. Kontaktverwaltung

Ermöglicht das Speichern von Kontakten und deren sortierte Anordnung nach Vornamen; ermöglicht den Wechsel zwischen SIM-Karten-Speicher und Telefonspeicher

Es ist möglich, Daten auf eine Speicherkarte zu sichern (separat erhältlich).

3. Zusätzliche Funktionen

1. Speicherkarte/WLAN-Verbindung

(1) Unterstützt drahtlose wireless-Verbindung: Menütaste – Drahtlose wireless-Verbindung (2) Speicherkarte: Nach dem Öffnen der Rückabdeckung können Sie eine SD/TF-Speicherkarte einlegen

2. Tastenkombinationen

#Tipp: Nach dem Entsperren können Sie durch langes Drücken den stummen Modus aktivieren.

Wiedergabetaste (nach oben): MP3-Player / Linke Richtungstaste: SMS senden / Abwärtstaste (nach unten): Foto aufnehmen / Rechte Richtungstaste: Wecker

4. Telefoneinstellungen

1. Hintergrundbild ändern: Menü – Einstellungen – Telefoneinstellungen – Display – Hintergrundbild ändern 2. Flugzeugmodus: Menü – Einstellungen – Telefoneinstellungen – Flugzeugmodus

3. Leiser Modus: Menü – Einstellungen – Konfiguration

4. Lautstärkeeinstellung: Menü – Werkzeuge – Tastatur-Soundeinstellungen

5. Funktionen des Mobiltelefons

1. Computer: Menü – Seite rechts

2. Beleuchtung: Halten Sie das Symbol für die Taschenlampe/die runde Taste gedrückt.

3. Kalender: Menü – Tools – Kalender

6. Multimedia-Funktionen

1. MP3: Menü – Rechtsseite der Seite

2. Spiel: Menü – Tools – Spiel

7. Sicherheits- und/oder Wartungseinstellungen

1. Sicherheitseinstellungen: Menü – Einstellungen – Sicherheitseinstellungen

2. Zurücksetzung auf die Werkseinstellungen: Menü – Einstellungen – Werkseinstellungen. Sichern Sie Ihre Daten (z. B. Kontakte und SMS-Nachrichten) vorher.

3. Batterieschutz: Laden Sie die Batterie bei der ersten Verwendung vollständig auf und vermeiden Sie eine vollständige Entladung. Wenn das Gerät längere Zeit nicht verwendet wird, laden Sie die Batterie regelmäßig auf, um ihre Leistungsfähigkeit zu erhalten

4. Reinigung: Wischen Sie den Bildschirm mit einem weichen Tuch ab und vermeiden Sie dabei die Verwendung von Alkohol. Entfernen Sie Staub aus den Anschlüssen des Geräts mit einer trockenen Bürste.

8. Lösungen für häufige Probleme

1. Gerät lässt sich nicht einschalten: Überprüfen Sie, ob der Akku korrekt eingesetzt ist oder ob er leer ist. Versuchen Sie, den Akku auszutauschen oder aufzuladen.

2. Schwaches Signal: Gehen Sie an einen offenen, freien Ort und prüfen Sie, ob die SIM-Karte beschädigt ist. Falls es sich um ein 2G-Modell handelt, versuchen Sie, das Telefon neu zu starten oder wechseln Sie zu einem Ort mit 2G-Netz, um es zu nutzen.

3. Unzureichender Speicherplatz: Löschen Sie unnötige Textnachrichten und Aufnahmen oder übertragen Sie Dateien auf eine SD/TF-Speicherkarte (separat erhältlich und einzeln zu installieren).

Betriebsfrequenzband: 824 – 960 MHz

Maximale Hochfrequenzleistung: 30 dBm

Betriebsfrequenzband: 1710 – 1990 MHz

Maximale Hochfrequenzleistung: 28 dBm

Betriebsfrequenzband: 880 – 960 MHz;
Betriebsfrequenzband: 1710 – 1880 MHz

Maximale Hochfrequenzleistung: 29 dBm

Maximale Hochfrequenzleistung: 28 dBm

Vöruhandbók

I.Grunnaðgerðir

1. Kveikja/Slökkva/Opna

Til að kveikja á símanum, haltu rauða aflhnappinum inni þar til skjárinn kviknar. Til að slökkva á símanum, haltu rauða aflhnappinum inni. Hladdu í 15 mínútur áður en þú notar hann í fyrsta skipti. Ýttu á valmyndarhnappinn og ýttu síðan á * takkann til að opna.

2.SIM kort uppsetning

-SIM kort: Fjarlægðu bakhliðina, dragðu út kortaraufina, settu SIM kortið með gullna yfirborðið upp í kortaraufina og settu hana aftur í. Bíddu í 15 sekúndur eftir að merkið birtist eftir að kveikt hefur verið á.

3.Skjástillingar/Skjávarastilling

- (1) Skjábirtustilling: Farðu í valmyndina og veldu Stillingar - Síma stillingar - Skjár - Skjár.
(2) Tímalengd skjálás: Valmynd - Stillingar - Síma stillingar - Skjár - Skjár

4. Tungumálaskiptaskref/Inntaksmetóði

- Tungumálaskipti: Valmynd - Stillingar - Veldu símastillingar - Veldu tungumál til að stilla.
(2) Innsláttarleið: Valmynd - Stillingar - Veldu innsláttarleið

-. Samskiptaaðgerð

1. Hringdu símtal

Hringja: Ýttu á græna hringitakkann til að fara inn í hringiviðmótið, sláðu inn númerið og smelltu á hringitakkann
Svara/Leggja á: Ýttu á svarlykilinn (grænt tákn) þegar hringt er í þig og ýttu á leggja á lykilinn (rautt tákn) til að ljúka símtalinu.

2.SMS

SMS: Styður að geyma SMS skilaboð, breyta SMS skilaboðum Opna:Valmynd --Síða Hægri --SMS Breyta

3. Tengiliðastjórnun

Styður að geyma tengiliði og raða þeim í stafrófsröð eftir fornafni; styður að skipta á milli SiM korts og síma geymslu
Hægt að taka afrit á minniskort (keypt sérstaklega).

3.Aukaeiginleikar

1. Minnislykill/Práðlaus tenging

- (1) Styður þráðlausa BT tengingu: Valmyndarlykill - Práðlaus BT tenging (2) Minni kort: Þú getur sett SD/TF geymslukort í eftir að hafa opnað bakhliðina

2.Flýtileiðir

#Key: Eftir aflæsingu, ýttu lengi til að skipta yfir í hljóðlausan ham
Upp áttarlykill:MP3spilari/Vinstri áttarlykill:Senda SMS/Niður áttarlykill:Taka mynd/Hægri áttarlykill:Vekjaraklukkan

4. Síma stillingar

1. Bakgrunnsbreyting: Valmynd-Stillingar-Síma stillingar-Skjár-Breyta skjábakgrunni
3. Hljóðlaus stilling: Valmynd - Stillingar - Uppsetning

2. Flugstilling: Valmynd-Stillingar-Síma stillingar-Flugstilling
4.Hljóðstyrkur:Valmynd-Verkfæri-Hljóðstillingar takkaborðs

5.Farsímaaðgerðir

1. Tölva: Valmynd - Síða Hægri 2. Lýsing: Haltu inni á vasaljósatákninu/hringlaga takkanum
3. Dagatal: Valmynd - Verkfæri - Dagatal

Sex,Margmiðlunareiginleikar

- 1.MP3:Valmynd-Síða Hægri 2. Leikur: Valmynd - Verkfæri - Leikur

7. Öryggis- og/eða viðhaldsstillingar

1. Öryggisstillingar: Valmynd - Stillingar - Öryggisstillingar
2.Endurheimta verksmiðjustillingar: Valmynd - Stillingar - Verksmiðjustillingar. Taktu öryggisafrit af gögnunum þínum (eins og tengiliðum og SMS skilaboðum) fyrirfram.
3.Rafhlöðuvörn: Hlaðið rafhlöðuna að fullu við fyrstu notkun og forðist ofhleðslu; ef hún er ekki í notkun í langan tíma, hlaðið hana reglulega til að viðhalda virkni rafhlöðunnar
4. Þrif: Þurrkaðu skjáinn með mjúkum klút, forðastu notkun áfengis; hreinsaðu ryk úr tengjum tækisins með þurrum bursta.

8.Algengar lausnir á vandamálum

1. Getur ekki kveikt á: Athugaðu hvort rafhlaðan sé rétt sett í eða hvort rafhlaðan sé búin. Reyndu að skipta um rafhlöðu eða hlaða hana.
2.Veikt merki: Færðu þig á opið svæði og staðfestu að SIM-kortið sé ekki skemmt; ef gerðin er 2G net, reyndu að endurræsa símann eða farðu á stað með 2G net til að nota hann.
3. Ófullnægjandi geymslurými: Eyddu óparfa textaskilaboðum, upptökum eða fluttu skrár á SD/TF geymslukort (keypt og sett upp sérstaklega)

Rekstrartíðnisvið: 824 - 960 MHz

Rekstrartíðnisvið: 1710 - 1990 MHz

Rekstrartíðnisvið: 880 - 960 MHz
Rekstrartíðnisvið: 1710 - 1880MHz

Hámarksútvarps-tíðnisafli: 30 dBm

Hámarksútvarpstíðnisafli: 28 dBm

Hámarksútvarpstíðnisafli: 29 dBm

Hámarksútvarpstíðnisafli: 28 dBm

Tuotteen käyttöohje

I. Perustoiminnot

1. Kytke päälle/katkaise virta/Avaa lukitus

Laitteen käynnistämiseksi paina punaista virtapainiketta pitkään, kunnes näyttö syttyy. Laitteen sammuttamiseksi paina punaista virtapainiketta pitkään. Lataa laitetta 15 minuuttia ennen ensimmäistä käyttökertaa. Paina valikkopainiketta ja sitten *-näppäintä lukituksen poistamiseksi.

2. SIM-kortin asennus

-SIM-kortti: Poista takakansi, avaa SIM-korttipaikan kansi, aseta SIM-kortti paikkaan kultapinta ylöspäin ja asenna kansi takaisin paikalleen. Odota 15 sekuntia, jotta signaali ilmestyy laitteen käynnistymisen jälkeen.

3. Näytön asetukset/Näytön lukituksen säätö

- (1) Näytön kirkkauden säätö: Siirry valikkoon ja valitse Asetukset - Puhelimen asetukset - Näyttö - Näytön kirkkaus.
(2) Näytön lukitusaikojen säätö: Valikko - Asetukset - Puhelimen asetukset - Näyttö - Näyttö

4. Kielenvaihtovaiheet/syöttötapojen valinta

Kielen vaihtaminen: Valikko - Asetukset - Valitse Puhelimen asetukset - Valitse haluamasi kieli.
(2) Syöttötapa: Valikko - Asetukset - Valitse syöttötapa

- Viestintätoiminto

1. Soita puhelu

Soittaminen: Paina vihreää soittonäppäintä päästäksesi soittokäyttöliittymään, syötä numero ja paina soittonäppäintä.
Vastaa/katkaise puhelu: Paina vastauspainiketta (vihreä kuvake), kun saat puhelun, ja paina puhelun katkaisupainiketta (punainen kuvake) lopettaaksesi puhelun

2.SMS

SMS: Tukee tekstiviestien tallentamista ja muokkaamista Avaa: Valikko -- Sivun oikea reuna -- Tekstiviestien muokkaus

3. Yhteystietojen hallinta

Mahdollistaa yhteystietojen tallentamisen ja niiden lajittelemisen aakkosjärjestykseen etunimen mukaan; mahdollistaa vaihtamisen SIM-kortin ja puhelimen muistin välillä
Tiedot voidaan varmuuskopioida muistikortille (ostettavissa erikseen).

3. Lisäominaisuudet

1. Muistikortti/ Langaton yhteys

(1) Tukee langatonta wireless-yhteyttä: Valikonäppäin - Langaton wireless-yhteys (2) Muistikortti: Voit asentaa SD/TF-muistikortin avaamalla takakannen

2. Pikakuvakkeet

#Avaintoiminto: Lukituksen poistamisen jälkeen pitkä painallus siirtää laitteen hiljaistilaan
Ylöspäin-näppäin: MP3-soitin / Vasemmalle-näppäin: Lähetä tekstiviesti / Alaspäin-näppäin: Ota valokuva / Oikealle-näppäin: Herätyskello

4. Puhelimen asetukset

- | | |
|--|---|
| 1. Taustan vaihtaminen: Valikko - Asetukset - Puhelimen asetukset - Näyttö - Vaihda näytön taustaa | 2. Lentokonetila: Valikko - Asetukset - Puhelimen asetukset - Lentokonetila |
| 3. Äänettömäyttila: Valikko - Asetukset - Konfigurointi | 4. Äänenvoimakkuuden säätö: Valikko - Työkalut - Näppäimistön ääniasetukset |

5. Matkapuhelimen toiminnot

- | | |
|--|--|
| 1. Tietokone: Valikko - Sivun oikea reuna | 2. Valaistus: Pidä taskulampun kuvaketta/pyöreää painiketta painettuna pitkään |
| 3. Kalenteri: Valikko - Työkalut - Kalenteri | |

6. Multimediaominaisuudet

- | | |
|------------------------------|------------------------------------|
| 1. MP3: Valikko - Oikea sivu | 2. Peli: Valikko - Työkalut - Peli |
|------------------------------|------------------------------------|

7. Turvallisuus- ja/tai huoltoasetukset

- Turvallisuusasetukset: Valikko - Asetukset - Turvallisuusasetukset
- Palauta tehdasasetukset: Valikko - Asetukset - Tehdasasetukset. Varmuuskopioi tietosi (kuten yhteystiedot ja tekstiviestit) etukäteen.
- Akun suojaus: Lataa akku täyteen ennen ensimmäistä käyttökertaa ja vältä sen yllä latausta tai tyhjentymistä liikaa. Jos akkua ei käytetä pitkään aikaan, lataa sitä säännöllisesti akun toimintakyvyn ylläpitämiseksi
- Puhdistus: Pyyhi näyttö pehmeällä liinalla, vältä alkoholin käyttöä. Puhdista laitteen portit kuivalla harjalla poistaaksesi pölyn.
8. Yleisten ongelmien ratkaisut

- Laite ei käynnisty: Tarkista, onko akku asennettu oikein tai onko akku tyhjä. Kokeile vaihtaa akku tai ladata se.
- Heikko signaali: Siirry avoimeen paikkaan ja varmista, että SIM-kortti ei ole vaurioitunut. Jos laite käyttää 2G-verkkoa, yritä käynnistää puhelin uudelleen tai siirry paikkaan, jossa on 2G-verkko, jotta voit käyttää sitä.
- Tallennustilan puute: Poista tarpeettomat tekstiviestit ja tallenteet tai siirrä tiedostot SD/TF-muistikortille (ostettava ja asennettava erikseen).

Toimintataajuusalue: 824–960 MHz

Suurin radiotaajuusteho: 30 dBm

Toimintataajuusalue: 1710–1990 MHz

Suurin radiotaajuusteho: 28 dBm

Toimintataajuusalue: 880–960 MHz.

Suurin radiotaajuusteho: 29 dBm

Toimintataajuusalue: 1710–1880 MHz

Suurin radiotaajuusteho: 28 dBm

Produktmanual

I.Grundlæggende operationer

1. Tænd/Sluk/Lås op

For at tænde telefonen skal du trykke længe på den røde tænd/sluk-knap, indtil skærmen lyser op. For at slukke telefonen skal du trykke længe på den røde tænd/sluk-knap. Oplad i 15 minutter før første brug. Tryk på menuknappen, og tryk derefter på * tasten for at låse op.

2.SiM kort installation

-SIM-kort: Fjern bagdækslet, træk kortpladsen ud, indsæt SIM-kortet med den gyldne overflade opad i kortpladsen, og geninstaller. Vent 15 sekunder på, at signalet vises efter tænding.

3.Skærmindstillinger/Skærmlåsjustering

- (1) Justering af skærmens lysstyrke: Gå ind i menuen og vælg Indstillinger - Telefonindstillinger - Skærm - Skærm.
(2) Skærmlåstidsjustering: Menu - Indstillinger - Telefonindstillinger - Display - Skærm

4. Sprogskift trin/Inputmetode

Sprogskift: Menu - Indstillinger - Vælg Telefonindstillinger - Vælg Sprog for at indstille.
(2) Inputmetode: Menu - Indstillinger - Vælg inputmetode

Kommunikationsfunktion

1. Foretag et telefonopkald

Opkald: Tryk på den grønne opkaldstast for at åbne opkaldsgrænsefladen, indtast nummeret, og klik på opkaldstasten
Besvar/Læg på: Tryk på besvar-tasten (grønt ikon), når der er et indgående opkald, og tryk på læg på-tasten (rødt ikon) for at afslutte opkaldet.

2.SMS

SMS: Understøtter lagring af SMS-beskeder, redigering af SMS-beskeder Åbn:Menu --Side Højre --SMS Rediger

3.Kontaktstyring

Understøtter lagring af kontakter og sortering af dem alfabetisk efter fornavn; understøtter skift mellem SIM-kort og telefonlager
Kan sikkerhedskopieres til et hukommelseskort (købes separat).

3.Yderligere funktioner

1.Hukommelseskort/Trådløs forbindelse

(1)Understøtter trådløs BT-forbindelse: Menu-tast - Trådløs BT-forbindelse (2) Hukommelseskort: Du kan indsætte et SD/TF-lagerkort efter åbning af bagdækslet

2.Genveje

#Key:Efter oplåsning, tryk længe for at skifte til lydløs tilstand
Op retningstast:MP3-afspiller/Venstre retningstast:Send SMS/Ned retningstast:Tag foto/Højre retningstast:Vækkeur

4.Telefonindstillinger

1. Baggrundsændring: Menu-Indstillinger-Telefonindstillinger-Display-Skift skærmbaggrund

2. Flytilstand: Menu-Indstillinger-Telefonindstillinger-Flytilstand

3. Lydløs tilstand: Menu - Indstillinger - Konfiguration

4.Lydstyrkejustering:Menu-Værktøjer-Tastaturlydindstillinger

5.Mobiltelefonfunktioner

1.Computer: Menu -Side Højre

2.Belysning: Tryk længe på lommelygteikonet/den runde knap

3. Kalender: Menu - Værktøjer - Kalender

Seks,Multimediefunktioner

1.MP3:Menu-Side Højre

2. Spil: Menu - Værktøjer - Spil

7.Sikkerheds- og/eller vedligeholdelsesindstillinger

1. Sikkerhedsindstillinger: Menu - Indstillinger - Sikkerhedsindstillinger

2.Gendan fabriksindstillinger: Menu - Indstillinger - Fabriksindstillinger. Sikkerhedskopier dine data (såsom kontakter og SMS-beskeder) på forhånd.

3. Batteribeskyttelse: Oplad batteriet fuldt ud ved første brug og undgå overafledning; hvis det ikke er i brug i længere tid, skal du oplade det periodisk for at opretholde batteriets aktivitet

4.Rengøring: Tør skærmen af med en blød klud og undgå brug af alkohol. Fjern støv fra enhedens porte med en tør børste.

8.Almindelige Problemløsninger

1. Kan ikke tænde: Kontroller, om batteriet er installeret korrekt, eller om batteriet er afladet. Prøv at udskifte batteriet eller oplade det.

2. Svagt signal: Gå til et åbent område, og bekræft, at SIM-kortet ikke er beskadiget. Hvis modellen er et 2G-netværk, kan du prøve at genstarte telefonen eller gå til en placering med et 2G-netværk for at bruge det.

3. Utilstrækkelig lagerplads: Slet unødvendige tekstbeskeder, optagelser, eller overfør filer til et SD/TF-lagerkort (købes og installeres separat)

Driftsfrekvensbånd: 824 - 960 MHz

Maksimal radiofrekvens-effekt: 30 dBm

Driftsfrekvensbånd: 1710 - 1990 MHz

Maksimal radiofrekvens-effekt: 28 dBm

Driftsfrekvensbånd: 880 - 960 MHz

Maksimal radiofrekvens-effekt: 29 dBm

Driftsfrekvensbånd: 1710 - 1880MHz

Maksimal radiofrekvens-effekt: 28 dBm

Produkta rokasgrāmata

I. Pamatdarbības

1. Ieslēgšana/izslēgšana/Atbloķēšana

Lai ieslēgtu tālruni, ilgstoši nospiediet sarkano ieslēgšanas pogu, līdz ekrāns iedegas. Lai izslēgtu tālruni, atkal ilgstoši nospiediet sarkano ieslēgšanas pogu. Pirms pirmās lietošanas reizes uzlādējiet tālruni 15 minūtes. Nospiediet izvēlnes pogu un pēc tam nospiediet * taustiņu, lai atbloķētu tālruni.

2. SIM kartes uzstādīšana

-SIM karte: Noņemiet aizmugurējo vāciņu, izvelciet SIM kartes slotu, ievietojiet SIM karti slotā tā, lai zelta puse būtu vērsta uz augšu, un atkal uzlieciet vāciņu. Pēc ieslēgšanas uzgaidiet 15 sekundes, līdz parādīsies signāls.

3. Ekrāna iestatījumi/Ekrāna bloķēšanas iestatījumu pielāgošana

- (1) Ekrāna spilgtuma regulēšana: Ieejiet izvēlnē un atlasiet Iestatījumi - Tālruņa iestatījumi - Displejs - Ekrāns.
(2) Ekrāna bloķēšanas laika iestatīšana: Izvēlne - Iestatījumi - Tālruņa iestatījumi - Displejs - Ekrāns

4. Valodas maiņas soļi/ievades metodes

Valodas maiņa: Izvēlne – Iestatījumi – Izvēlieties Tālruņa iestatījumi – Izvēlieties valodu, kuru vēlaties iestatīt.
(2) Ievades metodes izvēle: Izvēlne – Iestatījumi – Izvēlieties ievades metodi

- . Komunikācijas funkcija

1. Veiciet tālruņa zvanu

Zvanīšana: Nospiediet zaļo zvanīšanas pogu, lai iekļūtu zvanīšanas režīmā, ievadiet numuru un nospiediet zvanīšanas pogu.
Atbildēt/Nobeigt zvanu: Kad saņemāt ienākošo zvanu, nospiediet atbildes taustiņu (zaļā ikona), bet, lai pabeigtu zvanu, nospiediet zvanu pārtraukšanas taustiņu (sarkanā ikona).

2.SMS

SMS: Atbalsta SMS ziņojumu saglabāšanu un rediģēšanu Atvērt: Izvēlne -- Lapas labā puse -- SMS rediģēšana

3. Kontaktu pārvaldība

Atbalsta kontaktu saglabāšanu un to kārtosānu alfabētiskā secībā pēc vārda; atbalsta pārslēgšanos starp SIM kartes un tālruņa atmiņu. Var saglabāt datu kopiju atmiņas kartē (jāiegādājas atsevišķi).

3. Papildu funkcijas

1. Atmiņas karte/Bezvadu savienojums

(1) Atbalsta bezvadu BT savienojumu: izvēlnes taustiņš – Bezvadu BT savienojums (2) Atmiņas karte: pēc aizmugurējā vāka atvēršanas varat ievietot SD/TF atmiņas karti

2. Īsceļi

#Atslēga: Pēc atbloķēšanas, ilgstoši nospiediet, lai pārslēgtos uz klusā režīma funkciju.
Augšupvērsta bultiņa: MP3 atskaņotājs / Pa kreisi vērsta bultiņa: SMS sūtīšana / Lejupvērsta bultiņa: Foto uzņemšana / Pa labi vērsta bultiņa: Modinātājs

4. Tālruņa iestatījumi

1. Ekrāna fona maiņa: Izvēlne > Iestatījumi > Tālruņa iestatījumi > Displejs > Mainīt ekrāna fonu 2. Lidmašīnas režīms: Izvēlne – Iestatījumi – Tālruņa iestatījumi – Lidmašīnas režīms
3. Klusā režīma iestatīšana: Izvēlne – Iestatījumi – Konfigurācija 4. Skaļuma regulēšana: Izvēlne – Rīki – Tastatūras skaņas iestatījumi

5. Mobilā tālruņa funkcijas

1. Dators: Izvēlne — Lapas labā puse 2. Apgaismojums: ilgstoši nospiediet zibspuldzes ikonu/apājo pogu
3. Kalendārs: Izvēlne – Rīki – Kalendārs

6. Multivides funkcijas

1. MP3: Izvēlne — labā puse ekrāna 2. Spēle: Izvēlne - Rīki - Spēle

7. Drošības un/vai apkopes iestatījumi

1. Drošības iestatījumi: Izvēlne – Iestatījumi – Drošības iestatījumi
2. Rūpnīcas iestatījumu atjaunošana: Izvēlne - Iestatījumi - Rūpnīcas iestatījumi. Iepriekš saglabājiet savus datus (piemēram, kontaktpersonas un SMS ziņojumus).
3. Akumulatora aizsardzība: Pirmo reizi lietojot, pilnībā uzlādējiet akumulatoru un izvairieties no tā pārmērīgas izlādes; ja akumulators netiek lietots ilgāku laiku, periodiski to uzlādējiet, lai uzturētu tā darbspēju
4. Tīrīšana: Notīriet ekrānu ar mīkstu drāniņu, izvairoties no alkohola lietošanas; notīriet putekļus no ierīces atverēm ar sausu suku.
8. Biezāk sastopamo problēmu risinājumi

1. Ierīci nevar ieslēgt: pārbaudiet, vai akumulators ir pareizi ievietots vai vai tas nav izlādējies. Mēģiniet nomainīt akumulatoru vai uzlādēt to.
2. Vājš signāls: pārvietojieties uz atvērtu vietu un pārliecinieties, vai SIM karte nav bojāta; ja modelis ir paredzēts 2G tīklam, mēģiniet restartēt tālruni vai dodieties uz vietu, kur ir 2G tīkls, lai to izmantotu.
3. Nepietiekama atmiņas vieta: izdzēsiet nevajadzīgās īsziņas un ierakstus vai pārsūtiet failus uz SD/TF atmiņas karti (jāiegādājas un jāuzstāda atsevišķi).

Darbības frekvencu diapazons: 824–960 MHz Maksimālā radiofrekvences jauda: 30 dBm

Darbības frekvencu diapazons: 1710–1990 MHz Maksimālā radiofrekvences jauda: 28 dBm

Darbības frekvencu josla: 880–960 MHz. Maksimālā radiofrekvences jauda: 29 dBm

Darbības frekvencu josla: 1710–1880 MHz Maksimālā radiofrekvences jauda: 28 dBm

Instrukcja obsługi produktu

I. Podstawowe operacje

1. Włączenie/Wyłączenie/Odblokowanie

Aby włączyć telefon, przytrzymaj czerwony przycisk zasilania, aż ekran się zapali. Aby wyłączyć telefon, przytrzymaj czerwony przycisk zasilania. Przed pierwszym użyciem naładuj telefon przez 15 minut. Naciśnij przycisk menu, a następnie przycisk * aby odblokować urządzenie.

2. Instalacja karty SIM

Karta SIM: Zdejmij tylną pokrywę, wyjmij gniazdo na kartę, wstaw kartę SIM tak, aby złota strona była skierowana do góry, i ponownie zamknij pokrywę. Po włączeniu zasilania proszę odczekać 15 sekund, aż pojawi się sygnał.

3. Ustawienia ekranu/Dostosowanie blokady ekranu

- (1) Regulacja jasności ekranu: Wejdź do menu i wybierz Ustawienia – Ustawienia telefonu – Ekran – Jasność ekranu.
- (2) Regulacja czasu automatycznego wyłączenia ekranu: Menu – Ustawienia – Ustawienia telefonu – Ekran – Wyświetlacz

4. Kroki zmiany języka/metoda wprowadzania tekstu

Zmiana języka: Menu – Ustawienia – Wybierz „Ustawienia telefonu” – Wybierz język do ustawienia.
(2) Metoda wprowadzania tekstu: Menu – Ustawienia – Wybierz metodę wprowadzania tekstu

-. Funkcja komunikacyjna

1. Zadzwoń telefonicznie

Wykonywanie połączeń: Naciśnij zielony przycisk wybierania, aby wejść w tryb wybierania numeru, wprowadź numer i naciśnij przycisk wybierania.
Odpowiedz/rozłączenie połączenia: Aby odebrać połączenie, naciśnij przycisk odpowiedzi (zielona ikona). Aby zakończyć rozmowę, naciśnij przycisk rozłączenia (czerwona ikona).

2.SMS

SMS: Umożliwia przechowywanie wiadomości SMS oraz ich edytowanie Otwórz: Menu -- Strona w prawo -- Edytuj SMS

3. Zarządzanie kontaktami

Umożliwia przechowywanie kontaktów oraz sortowanie ich alfabetycznie według imienia; umożliwia przełączanie między pamięcią SIM a pamięcią telefonu.
Można wykonać kopię zapasową na karcie pamięci (karta dostępna w sprzedaży osobno).

3. Dodatkowe funkcje

1. Karta pamięci/połączenie bezprzewodowe

- (1) Obsługuje bezprzewodowe połączenie wireless: przycisk Menu – Połączenie bezprzewodowe wireless
- (2) Karta pamięci: Po zdjęciu tylnej pokrywy można włożyć kartę pamięci SD/TF.

2. Skróty klawiaturowe

#Uwaga: Po odblokowaniu urządzenia, przytrzymaj przycisk, aby przełączyć się w tryb cichy.
Klawisz w górę: odtwarzacz MP3 / Klawisz w lewo: wysyłanie SMS-a / Klawisz w dół: robienie zdjęć / Klawisz w prawo: budzik

4. Ustawienia telefonu

- 1. Zmiana tła ekranu: Menu – Ustawienia – Ustawienia telefonu – Wyświetlacz – Zmień tło ekranu
- 2. Tryb lotniczy: Menu – Ustawienia – Ustawienia telefonu – Tryb lotniczy
- 3. Tryb cichy: Menu – Ustawienia – Konfiguracja
- 4. Regulacja głośności: Menu – Narzędzia – Ustawienia dźwięku klawiatury

5. Funkcje telefonu komórkowego

- 1. Komputer: Menu – Strona po prawej
- 2. Oświetlenie: Aby włączyć latarkę, przytrzymaj ikonę latarki/okrągły przycisk.
- 3. Kalendarz: Menu – Narzędzia – Kalendarz

6. Funkcje multimedialne

- 1. MP3: Menu – strona w prawo
- 2. Gra: Menu - Narzędzia - Gra

7. Ustawienia dotyczące bezpieczeństwa i/lub konserwacji

- 1. Ustawienia bezpieczeństwa: Menu – Ustawienia – Ustawienia bezpieczeństwa
- 2. Przywróć ustawienia fabryczne: Menu - Ustawienia - Ustawienia fabryczne. Wcześniej zrób kopię zapasową swoich danych (np. kontaktów i wiadomości SMS).
- 3. Ochrona akumulatora: Po pierwszym użyciu należy w pełni naładować akumulator i unikać jego całkowitego rozładowania; jeśli akumulator nie jest używany przez dłuższy czas, należy go okresowo ładować, aby utrzymać jego sprawność.

4. Czyszczenie: Wycieraj ekran miękką ściereczką, unikając stosowania środków zawierających alkohol; usuń kurz z portów urządzenia za pomocą suchej szczoteczki.

8. Rozwiązania typowych problemów

- 1. Urządzenie nie włącza się: Sprawdź, czy bateria jest prawidłowo zamontowana i czy nie jest rozładowana. Spróbuj wymienić baterię lub ją naładować.
- 2. Słaby sygnał: Przenieś się w miejsce o lepszym zasięgu i sprawdź, czy karta SIM nie jest uszkodzona. Jeśli model obsługuje sieć 2G, spróbuj ponownie uruchomić telefon lub przejdź do miejsca, gdzie dostępna jest sieć 2G, aby móc z niego korzystać.
- 3. Niewystarczająca ilość miejsca na dane: Usuń niepotrzebne wiadomości tekstowe i nagrania lub przenieś pliki na kartę pamięci SD/TF (kupno i instalacja wymagane są osobno).

Pasek częstotliwości operacyjnych: 824–960 MHz	Maksymalna moc sygnału radiowego: 30 dBm
Pasek częstotliwości operacyjnych: 1710–1990 MHz	Maksymalna moc sygnału radiowego: 28 dBm
Pasmo częstotliwości operacyjnych: 880–960 MHz.	Maksymalna moc sygnału radiowego: 29 dBm
Pasmo częstotliwości operacyjnych: 1710–1880 MHz	Maksymalna moc sygnału radiowego: 28 dBm

Ürün Kılavuzu

I. Temel İşlemler

1.Açma/Kapama/Kilit Açma

Telefonu açmak için kırmızı güç düğmesine ekran aydınlanana kadar uzun basın. Telefonu kapatmak için kırmızı güç düğmesine uzun basın. İlk kullanımdan önce 15 dakika şarj edin. Menü düğmesine basın, ardından kilidi açmak için * tuşuna basın.

2. SiM kartı kurulumu

-SiM kartı: Arka kapağı çıkarın, kart yuvasını dışarı çekin, altın yüzeyi yukarı bakacak şekilde SiM kartını kart yuvasına takın ve yeniden takın.

Açıldıktan sonra sinyalin belirmesi için 15 saniye bekleyin.

3.Ekran ayarları/Ekran kilidi ayarı

(1) Ekran parlaklığı ayarı: Menüye girin ve Ayarlar - Telefon Ayarları - Ekran - Ekran'ı seçin.

(2) Ekran kilidi süresi ayarı: Menü - Ayarlar - Telefon ayarları - Ekran - Ekran

4. Dil değiştirme adımları/Giriş yöntemi

Dil değiştirme: Menü - Ayarlar - Telefon Ayarlarını Seçin - Ayarlamak için Dili Seçin.

(2) Giriş yöntemi: Menü - Ayarlar - Giriş yöntemini seçin

İletişim fonksiyonu

1.Telefon görüşmesi yap

Arama: Arama arayüzüne girmek için yeşil arama tuşuna basın, numarayı girin ve arama tuşuna tıklayın.

Cevapla/Kapat: Gelen bir arama olduğunda cevaplama tuşuna (yeşil simge) basın ve aramayı sonlandırmak için kapatma tuşuna (kırmızı simge) basın.

2.SMS

SMS: SMS mesajlarını saklamayı, SMS mesajlarını düzenlemeyi destekler

Aç:Menü --Sayfa Sağa --SMS Düzenle

3.Kişiler Yönetimi

Kişileri depolamayı ve ada göre alfabetik olarak sıralamayı destekler; SiM kartı ve telefon depolaması arasında geçişi destekler

Bir hafıza kartına (ayrı olarak satın alınır) yedeklenebilir.

3.Ek Özellikler

1.Hafıza Kartı/Kablosuz Bağlantı

(1) Kablosuz BT bağlantısını destekler: Menü tuşu-Kablosuz BT bağlantısı

(2)Hafıza kartı: Arka kapağı açtıktan sonra bir SD/TF depolama kartı takabilirsiniz

2.Kısayollar

#Tuş:Kilidi açtıktan sonra, sessiz moda geçmek için uzun basın

Yukarı yön tuşu:MP3 çalar/Sol yön tuşu:SMS Gönder/Aşağı yön tuşu:Fotoğraf çek/Sağ yön tuşu:Çalar saat

4.Telefon ayarları

1.Arka plan değişimi:Menü-Ayarlar-Telefon ayarları-Ekran-Ekran arka planını değiştir

3.Sessiz Mod: Menü -Ayarlar - Yapılandırma

2. Uçak modu: Menü-Ayarlar-Telefon ayarları-Uçak modu

4. Ses Ayarı: Menü-Araçlar-Tuş Takımı Sesi Ayarları

5.Cep Telefonu Fonksiyonları

1. Bilgisayar: Menü - Sayfa Sağa

2.Aydınlatma: El feneri simgesine/yuvarlak düğmeye uzun basın

3. Takvim: Menü - Araçlar - Takvim

Altı,Multimedya Özellikleri

1.MP3:Menü-Sayfa Sağ

2. Oyun: Menü - Araçlar - Oyun

7.Güvenlik ve/veya Bakım Ayarları

1. Güvenlik ayarları: Menü - Ayarlar - Güvenlik ayarları

2.Fabrika ayarlarına geri dön: Menü -Ayarlar -Fabrika ayarları. Verilerinizi (örneğin kişiler ve SMS mesajları) önceden yedekleyin.

3.Pil koruması: İlk kullanımda pili tamamen şarj edin ve aşırı deşarjdan kaçının; uzun süre kullanılmadığında, pilin etkinliğini korumak için periyodik olarak şarj edin.

4.Temizlik: Ekranı alkol kullanımından kaçınarak yumuşak bir bezle silin; kasanın portlarındaki tozları kuru bir fırça ile temizleyin.

8.Yaygın Problem Çözümleri

1.Açılmıyor: Pilin doğru takılıp takılmadığını veya pilin bitip bitmediğini kontrol edin. Pili değiştirmeyi veya şarj etmeyi deneyin.

2.Zayıf sinyal: Açık bir alana geçin ve SiM kartının hasar görmediğinden emin olun; model bir 2G şebekesiye, telefonu yeniden başlatmayı deneyin veya kullanmak için bir 2G şebekesi olan bir yere gidin.

3. Yetersiz depolama alanı: Gerekli olmayan kısa mesajları, kayıtları silin veya dosyaları bir SD/TF depolama kartına aktarın (ayrı olarak satın alın ve kurun)

Çalışma Frekans Bandı: 824 - 960 MHz

Maksimum Radyo Frekans Gücü: 30 dBm

Çalışma Frekans Bandı: 1710 - 1990 MHz

Maksimum Radyo Frekans Gücü: 28 dBm

Çalışma Frekans Bandı: 880 - 960 MHz

Maksimum Radyo Frekans Gücü: 29 dBm

Çalışma Frekans Bandı: 1710 - 1880MHz

Maksimum Radyo Frekans Gücü: 28 dBm

Ръководство за продукта

I.Основни операции

1.Включване/Изключване/Отключване

За да включите телефона, натиснете продължително червения бутон за захранване, докато екранът светне. За да изключите телефона, натиснете продължително червения бутон за захранване. Заредете за 15 минути преди да използвате за първи път. Натиснете бутона меню, след това натиснете клавиша *

2.Инсталиране на SiM карта

-SiM карта: Отстранете задния капак,издърпайте слота за картата,поставете SiM картата със златната повърхност нагоре в слота за картата и я поставете отново.

Извакайте 15 секунди сигналът да се появи след включване.

3.Настройки на екрана/Регулиране на заключването на екрана

(1) Регулиране на яркостта на екрана: Влезте в менюто и изберете Настройки - Настройки на телефона - Дисплей - Екран.

(2) Настройка на времето за заключване на екрана: Меню - Настройки - Настройки на телефона - Дисплей - Екран

4. Стъпки за превключване на език/Метод на въвеждане

Смяна на език: Меню - Настройки - Изберете Настройки на телефона - Изберете Език за задаване.

(2) Метод на въвеждане: Меню - Настройки - Избор на метод на въвеждане

Комуникационна функция

1.Обадете се по телефона

Набиране: Натиснете зеления бутон за набиране, за да влезете в интерфейса за набиране, въведете номера и щракнете върху бутона за набиране

Отговор/Затваряне: Натиснете клавиша за отговор (зелена икона), когато има входящо повикване, и натиснете клавиша за затваряне (червена икона), за да прекратите разговора.

2.SMS

SMS: Поддържа съхраняване на SMS съобщения, редактиране на SMS съобщения

Отваряне:Меню --Страница Вдясно --Редактиране на SMS

3.Управление на контактите

Поддържа съхранение на контакти и сортирането им по азбучен ред по първо име; поддържа превключване между SiM карта и паметта на телефона

Може да се архивира на карта с памет (закупува се отделно).

3.Допълнителни функции

1.Карта памет/Безжична връзка

(1)Поддържа безжична BT връзка: Клавиш Menu-Безжична BT връзка (2) Карта памет: Можете да поставите SD/TF карта за съхранение, след като отворите задния капак

2.Преки пътища

#Key: След отключване, натиснете продължително, за да превключите в безшумен режим

Клавиш за посока нагоре:MP3player/Клавиш за посока наляво:Изпращане на SMS/Клавиш за посока надолу:Направете снимка/Клавиш за посока надясно:Будилник

4. Настройки на телефона

1.Промяна на фона: Меню-Настройки-Настройки на телефона-Дисплей-Промяна на фона на екрана

2.Режим на самолет: Меню-Настройки-Настройки на телефона-Режим на самолет

3. Безшумен режим: Меню - Настройки - Конфигурация

4.Регулиране на звука:Menu-Tools-Keypad Sound Settings

5.Функции на мобилен телефон

1. Компютър: Меню - Страница вдясно

2.Осветление: Продължително натискане на иконата на фенерчето/кръглия бутон

3. Календар: Меню - Инструменти - Календар

Шест,Мултимедийни функции

1.MP3:Menu-Page Right

2. Игра: Меню - Инструменти - Игра

7.Настройки за безопасност и/или поддръжка

1. Настройки за сигурност: Меню - Настройки - Настройки за сигурност

2.Възстановяване на фабричните настройки: Меню - Настройки - Фабрични настройки. Архивирайте данните си (като контакти и SMS съобщения) предварително.

3.Защита на батерията: Заредете напълно батерията при първа употреба и избягвайте прекомерно разреждане; ако не се използва дълго време, зареждайте я периодично, за да поддържате активността на батерията

4.Почистване: Избършете екрана с мека кърпа, като избягвате употребата на алкохол; почистете праха от портовете на корпуса със суха четка.

8. Често срещани решения на проблеми

1.Не може да се включи: Проверете дали батерията е поставена правилно или дали батерията е изтощена. Опитайте да смените батерията или да я заредите.

2. Слаб сигнал: Преместете се на открито място и се уверете, че SiM картата не е повредена; ако моделът е 2G мрежа, опитайте да рестартирате телефона или отидете на място с 2G мрежа, за да го използвате.

3. Недостатъчно място за съхранение: Изтрийте ненужни текстови съобщения, записи или прехвърлете файлове на SD/TF карта за съхранение (закупува се и се инсталира отделно)

Работен честотен обхват: 824 - 960 MHz

Максимална радиочестотна мощност: 30 dBm

Работен честотен обхват: 1710 - 1990 MHz

Максимална радиочестотна мощност: 28 dBm

Работен честотен обхват: 880 - 960 MHz

Максимална радиочестотна мощност: 29 dBm

Работен честотен обхват: 1710 - 1880MHz

Максимална радиочестотна мощност: 28 dBm

Produkto vadovas

I. Pagrindinės operacijos

1.Įjungti/Išjungti/Atrakinti

Norėdami įjungti telefoną, ilgai spauskite raudoną įjungimo mygtuką, kol ekranas įsizlėbs. Norėdami išjungti telefoną, ilgai spauskite raudoną įjungimo mygtuką. Prieš naudodami pirmą kartą, įkraukite 15 minučių. Paspauskite meniu mygtuką, tada paspauskite * klavisą, kad atrakintumėte.

2.SIM kortelės įdiegimas

-SIM kortelė: nuimkite galinį dangtelį, ištraukite kortelės lizdą, įdėkite SIM kortelę aukso spalvos paviršiumi į viršų į kortelės lizdą ir vėl įdėkite. Palaukite 15 sekundžių, kol pasirodys signalas po įjungimo.

3.Ekrano nustatymai/Ekrano užrakto reguliavimas

- (1) Ekrano ryškumo reguliavimas: įeikite į meniu ir pasirinkite Nustatymai - Telefono nustatymai - Ekranas - Ekranas.
(2) Ekrano užrakto laiko nustatymas: Meniu - Nustatymai - Telefono nustatymai - Ekranas - Ekranas

4. Kalbos perjungimo žingsniai / Įvesties metodas

Kalbos perjungimas: Meniu - Nustatymai - Pasirinkite Telefono nustatymai - Pasirinkite Kalbą, kad nustatytumėte.
(2) Įvesties metodas: Meniu - Nustatymai - Pasirinkite įvesties metodą

- . Komunikacijos funkcija

1.Paskambinkite telefonu

Skambinimas: Paspauskite žalią skambinimo klavisą, kad įeitumėte į skambinimo sąsają, įveskite numerį ir spustelėkite skambinimo klavisą
Atsiliepti/Baigti pokalbį: Norėdami atsiliepti, paspauskite atsiliepimo mygtuką (žalia piktograma), kai skambinama, o norėdami baigti pokalbį, paspauskite baigimo mygtuką (raudona piktograma).

2.SMS

SMS: Palaiko SMS žinutų saugojimą, SMS žinutų redagavimą Open:Menu --Page Right --SMS Edit

3. Kontaktų valdymas

Palaiko kontaktų saugojimą ir rūšavimą abėcėinės tvarka pagal vardą; palaiko perjungimą tarp SIM kortelės ir telefono atminties
Galima sukurti atsarginę kopiją į atminties kortelę (įsigyjama atskirai).

3.Papildomos funkcijos

1.Atminties kortelė / Belaidis ryšys

- (1) Palaiko belaidį BT ryšį: Meniu mygtukas – belaidis BT ryšys (2)Atminties kortelė: atidaryę galinį dangtelį, galite įdėti SD/TF atminties kortelę

2. Spartieji klavisai

#Key:Atrakinus, ilgai paspauskite, kad perjungtumėte į tylųjį režimą
Aukštyn krypties klavisas:MP3 grotuvas/Kairėn krypties klavisas:Siųsti SMS/Žemyn krypties klavisas:Fotografuoti/Dešinėn krypties klavisas:Žądintuvas

4.Telefono nustatymai

1. Fono keitimas: Meniu-Nustatymai-Telefono nustatymai-Ekranas-Keisti ekrano foną 2. Lėktuvo režimas: Meniu-Nustatymai-Telefono nustatymai-Lėktuvo režimas
3. Tylus režimas: Meniu - Nustatymai - Konfigūracija 4. Garso reguliavimas: Meniu-Įrankiai-Klaviatūros garsų nustatymai

5.Mobiliojo telefono funkcijos

- 1.Kompiuteris: Meniu -Puslapis Dešinėn 2.Apsvėtimas: Ilgai paspauskite žibintuvelio piktogramą / apvalų mygtuką
3. Kalendorius: Meniu - Įrankiai - Kalendorius

Six,Multimedijos funkcijos

- 1.MP3:Menu-Page Dešinėn 2. Žądidas: Meniu - Įrankiai - Žądidas

7. Saugos ir (arba) priežiūros nustatymai

1. Saugumo nustatymai: Meniu - Nustatymai - Saugumo nustatymai
2.Atkurkite gamyklinius nustatymus: Meniu - Nustatymai - Gamykliniai nustatymai. Išanksto sukurkite atsarginę duomenų (pvz., kontaktų ir SMS žinutų) kopiją.
3. Akumulatoriaus apsauga: visisKai įkraukite akumuliatorių pirmą kartą naudojant ir venkite per didelio iskrovimo; jei nenaudojate ilgą laiką, periodisKai įkraukite, kad palaikytumėte akumulatoriaus aktyvumą.
4. Valymas: nuvalykite ekraną minkšta šluoste, vengdami alkoholio; išvalykite dulkes nuo korpuso prievadų sausu šepetėliu.

8.Dažniausiai pasitaikančių problemų sprendimai

1. Nepavyksta įjungti: patikrinkite, ar baterija įdėta teisingai, ar baterija išsikrovusi. Pabandykite pakeisti bateriją arba ją įkrauti.
2. Silpnas signalas: eikite į atvirą vietą ir įsitikinkite, kad SIM kortelė nepazįista; jei modelis yra 2G tinklo, pabandykite ištauo paleisti telefoną arba eikite į vietą, kurioje veikia 2G tinklas, kad galėtumėte juo naudotis.
3. Nepakankamai vietos saugykloje: ištrinkite nereikalingus tekstinius pranešimus, įrašus arba perkelkite failus į SD/TF atminties kortelę (įsigykite ir įdėkite atskirai)

Darbo dažnių juosta: 824 - 960 MHz

Didžiausia radijo dažnio galia: 30 dBm

Veikimo dažnių juosta: 1710 - 1990 MHz

Didžiausia radijo dažnio galia: 28 dBm

Darbinis dažnių diapazonas: 880 - 960 MHz

Didžiausia radijo dažnio galia: 29 dBm

Darbinis dažnių diapazonas: 1710 - 1880MHz

Didžiausia radijo dažnio galia: 28 dBm

Producthandleiding

I. Basisbewerkingen

Aan/Uit/Ontgrendelen

Om de telefoon in te schakelen, houd de rode aan/uit-knop ingedrukt totdat het scherm oplicht. Om de telefoon uit te schakelen, houd de rode aan/uit-knop ingedrukt. Laad de telefoon 15 minuten op voordat je deze voor de eerste keer gebruikt. Druk op de menuknop en druk vervolgens op de *-toets om te ontgrendelen.

Installatie van de SIM-kaart

SIM-kaart: Verwijder de achterkant, trek de kaartsleuf eruit, steek de SIM-kaart met de gouden kant naar boven in de sleuf en plaats deze weer terug. Wacht 15 seconden totdat het signaal verschijnt na het inschakelen.

3. Scherminstellingen/Schermmvergrendelingsaanpassing

Schermhelderheid aanpassen: Ga naar het menu en kies Instellingen - Telefooninstellingen - Weergave - Scherm.

Tijd voor het vergrendelen van het scherm aanpassen: Menu - Instellingen - Telefooninstellingen - Weergave - Scherm

4. Stappen voor het wisselen van taal/Invoermethode

Taal wisselen: Menu - Instellingen - Telefooninstellingen selecteren - Taal selecteren om in te stellen.

Invoermethode: Menu - Instellingen - Kies invoermethode

Communicatiefunctie

Bel iemand op

Bel: Druk op de groene toets om het belscherm te openen, voer het nummer in en klik op de beltoets.

Beantwoorden/Opnemen: Druk op de antwoordtoets (groen pictogram) bij een binnenkomend gesprek, en druk op de ophangtoets (rood pictogram) om het gesprek te beëindigen.

2.SMS

SMS: Ondersteunt het opslaan van SMS-berichten, het bewerken van SMS-berichten

Open:Menu --Pagina Rechts --SMS Bewerken

3.Contactbeheer

Ondersteunt het opslaan van contacten en het alfabetisch sorteren op voornaam; ondersteunt het schakelen tussen SIM-kaart en telefoonopslag.

Kan worden opgeslagen op een apart aangeschafte geheugenkaart.

3.Aanvullende Kenmerken

Geheugenkaart/Draadloze Verbinding

Ondersteunt draadloze BT-verbinding: Menu-toets - Draadloze BT-verbinding

Geheugenkaart: Je kunt een SD/TF-opslagkaart plaatsen nadat je de achterkant hebt geopend.

2.Sneltoetsen

Na het ontgrendelen, houd lang ingedrukt om naar de stille modus te schakelen

Omhoog richtingsknop: MP3-speler/Links richtingsknop: SMS verzenden/Omlaag richtingsknop: Foto maken/Rechts richtingsknop: Alarmklok

Telefooninstellingen

1.Achtergrond wijzigen: Menu-Instellingen-Telefooninstellingen-Weergave-Achtergrond van het scherm wijzigen

Vliegtuigmodus: Menu-Instellingen-Telefooninstellingen-Vliegtuigmodus

3.Stiltemodus: Menu -Instellingen - Configuratie

4. Geluidsinstellingen van het toetsenbord: Menu-Hulpmiddelen-Geluidsinstellingen

5.Functies van de mobiele telefoon

Computer: Menu -Pagina Rechts

Verlichting: Houd de zaklampicoon/rond knop ingedrukt

3. Kalender: Menu - Gereedschappen - Kalender

Zes, Multimedia Kenmerken

1.MP3:Menu-Pagina Rechts

2. Spel: Menu - Gereedschappen - Spel

7.Veiligheids- en/of Onderhoudsinstellingen

Beveiligingsinstellingen: Menu - Instellingen - Beveiligingsopties

2. Herstel fabrieksinstellingen: Menu - Instellingen - Fabrieksinstellingen. Maak vooraf een back-up van uw gegevens (zoals contacten en sms-berichten).

3.Batterijbescherming: Laad de batterij volledig op bij het eerste gebruik en voorkom overontlading; als het lange tijd niet in gebruik is, laad het dan periodiek op om de batterijactiviteit te behouden.

4.Schoonmaken: Veeg het scherm af met een zachte doek en vermijd het gebruik van alcohol; verwijder stof uit de poorten van het apparaat met een droge borstel.

8.Gemeenschappelijke Oplossingen voor Problemen

Kan niet inschakelen: Controleer of de batterij correct is geplaatst of dat de batterij leeg is. Probeer de batterij te vervangen of op te laden.

2.Zwak signaal: Ga naar een open gebied en controleer of de SIM-kaart niet beschadigd is; als het model een 2G-netwerk is, probeer dan de telefoon opnieuw op te starten of ga naar een locatie met een 2G-netwerk om het te gebruiken.

3. Onvoldoende opslagruimte: Verwijder onnodige sms-berichten, opnames of verplaats bestanden naar een SD/TF-geheugenkaart (apart kopen en installeren).

Bedrijfsfrequentieband: 824 - 960 MHz

Maximale radiofrequentievermogens: 30 dBm

Werkfrequentieband: 1710 - 1990 MHz

Maximale radiofrequentievermogens: 28 dBm

Werkfrequentieband: 880 - 960 MHz

Maximale radiofrequentievermogens: 29 dBm

Werkfrequentieband: 1710 - 1880 MHz

Maximale radiofrequentievermogens: 28 dBm

Produktmanual

I.Grunnleggende Operasjoner

1.Slå på/Slå av/Lås opp

For å slå på telefonen, trykk lenge på den røde strømknappen til skjermen lyser. For å slå av telefonen, trykk lenge på den røde strømknappen. Lad i 15 minutter før første gangs bruk. Trykk på menyknappen, og trykk deretter på *-tasten for å låse opp.

2.SIM-kortinstallasjon

-SIM-kort: Fjern bakdekselet, trekk ut kortsporet, sett SIM-kortet med den gylne overflaten opp i kortsporet, og installer det på nytt. Vent 15 sekunder på at signalet vises etter at du har slått på.

3.Skjerminnstillinger/Skjermlåsjustering

- (1) Skjermlysstyrkejustering: Gå inn i menyen og velg Innstillinger - Telefoninnstillinger - Skjerm - Skjerm.
- (2) Skjermlåstidsjustering: Meny - Innstillinger - Telefoninnstillinger - Skjerm - Skjerm

4. Språkbytte trinn/Inputmetode

- Språkvalg: Meny - Innstillinger - Velg Telefoninnstillinger - Velg Språk for å angi.
- (2) Inndatametode: Meny - Innstillinger - Velg inndatametode

-. Kommunikasjonsfunksjon

1.Ring en telefonsamtale

Dialer: Trykk på den grønne oppringningstasten for å gå inn i oppringningsgrensesnittet, skriv inn nummeret og klikk på oppringningstasten
Svar/Legg på: Trykk på svarknappen (grønt ikon) når det er et innkommende anrop, og trykk på legg på-knappen (rødt ikon) for å avslutte samtalen.

2.SMS

SMS: Støtter lagring av SMS-meldinger, redigering av SMS-meldinger Åpne:Meny --Side Høyre --SMS Rediger

3. Kontakthåndtering

Støtter lagring av kontakter og sortering av dem alfabetisk etter fornavn; støtter bytting mellom SIM-kort og telefonlagring
Kan sikkerhetskopieres til et minnekort (kjøpes separat).

3.Ekstra funksjoner

1.Minnekort/Trådløs tilkobling

- (1)Støtter trådløs BT-tilkobling:Menyknapp-Trådløs BT-tilkobling
- (2)Minnekort:Du kan sette inn et SD/TF-lagringskort etter å ha åpnet bakdekselet

2.Snarveier

#Key:Etter opplåsing, trykk lenge for å bytte til stillemodus
Opp retningstast:MP3-spiller/Venstre retningstast:Send SMS/Ned retningstast:Ta bilde/Høyre retningstast:Alarmklokke

4.Telefoninnstillinger

- 1.Bakgrunnsendring:Meny-Innstillinger-Telefoninnstillinger-Skjerm-Endre skjermbakgrunn
- 2.Flymodus:Meny-Innstillinger-Telefoninnstillinger-Flymodus
- 3.Stillemodus: Meny - Innstillinger - Konfigurasjon
- 4.Volumjustering:Meny-Verktøy-Tastaturlydinnstillinger

5.Mobiltelefonfunksjoner

- 1.Computer: Meny -Side Høyre
- 2.Lys: Trykk lenge på lommelyktikonet/rund knapp
- 3. Kalender: Meny - Verktøy - Kalender

Six,Multimedialfunksjoner

- 1.MP3:Meny-Side Høyre
- 2. Spill: Meny - Verktøy - Spill

7.Sikkerhets- og/eller vedlikeholdsinnstillinger

- 1. Sikkerhetsinnstillinger: Meny - Innstillinger - Sikkerhetsinnstillinger
- 2.Gjenopprett fabrikkinnstillinger: Meny - Innstillinger - Fabrikkinnstillinger. Sikkerhetskopier dataene dine (som kontakter og SMS-meldinger) på forhånd.
- 3. Batteribeskyttelse: Lad batteriet fullt opp ved første gangs bruk og unngå overutlading; hvis det ikke er i bruk over lengre tid, lad det periodisk for å opprettholde batteriaktiviteten
- 4.Rengjøring: Tørk av skjermen med en myk klut, unngå bruk av alkohol; rengjør støv fra kroppens porter med en tørr børste.

8.Vanlige problemløsninger

- 1.Kan ikke slå på: Sjekk om batteriet er satt inn riktig, eller om batteriet er tomt. Prøv å bytte batteri eller lade det.
- 2.Svakt signal: Flytt deg til et åpent område og bekreft at SIM-kortet ikke er skadet; hvis modellen er et 2G-nettverk, prøv å starte telefonen på nytt eller gå til et sted med et 2G-nettverk for å bruke det.
- 3. Utilstrekkelig lagringsplass: Slett unødvendige tekstmeldinger, opptak eller overfør filer til et SD/TF-lagringskort (kjøpes og installeres separat)

Frekvensbånd: 824 - 960 MHz

Maksimal radiofrekvens-effekt: 30 dBm

Driftsfrekvensbånd: 1710 - 1990 MHz

Maksimal radiofrekvens-effekt: 28 dBm

Driftsfrekvensbånd: 880 - 960 MHz

Maksimal radiofrekvenseffekt: 29 dBm

Driftsfrekvensbånd: 1710 - 1880MHz

Maksimal radiofrekvens-effekt: 28 dBm

Toote kasutusjuhend

I.Põhitoimingud

1. Toide sisse/Toide välja/Ava

Telefoni sisselülitamiseks vajutage pikalt punast toitenuppu, kuni ekraan süttib. Telefoni väljalülitamiseks vajutage pikalt punast toitenuppu. Enne esmakordset kasutamist laadige 15 minutit. Menüünoppu vajutamiseks vajutage * klahvi, et avada

2.SiM-kaardi paigaldamine

-SIM-kaart: eemaldage tagakaas, tõmmake kaardipesa välja, sisestage SIM-kaart kuldse pinnaga ülespoole kaardipessa ja paigaldage uuesti. Oodake 15 sekundit, kuni signaal pärast sisselülitamist ilmub.

3.Ekraani seaded/Ekraaniluku seadistamine

- (1) Ekraani heleduse reguleerimine: sisenege menüüsse ja valige Seaded - Telefoni seaded - Ekraan - Ekraan.
- (2) Ekraaniluku aja seadistamine: Menüü - Seaded - Telefoni seaded - Ekraan - Ekraan

4. Keele vahetamise sammud/Sisestusmeetod

- Keele vahetamine: Menüü - Seaded - Vali Telefoni seaded - Vali keel seadistamiseks.
- (2) Sisestusmeetod: Menüü - Seaded - Vali sisestusmeetod

- . Kommunikatsioonifunktsioon

1.Helista

Valimine: Helistamisliidese avamiseks vajutage rohelist helistamisnuppu, sisestage number ja klõpsake helistamisnuppu.
Vasta/Katkesta kõne: Sissetuleva kõne korral vajuta vastamisnuppu (roheline ikoon) ja kõne lõpetamiseks vajuta katkestamisnuppu (punane ikoon).

2.SMS

SMS: Toetab SMS-sõnumite salvestamist, SMS-sõnumite redigeerimist Ava:Menüü --Leht Paremale --SMS Redigeeri

3.Kontaktide haldus

Toetab kontaktide salvestamist ja nende sorteerimist tähestiku järgi eesnime järgi; toetab SiM-kaardi ja telefoni mäluseadme vahel vahetamist
Saab varundada mälukaardile (ostetakse eraldi).

3.Lisafunktsioonid

1.Mälukaart/Traadita ühendus

- (1)Toetab juhtmevaba BT-ühendust: Menüüklahv-Juhtmevaba BT-ühendus
- (2) Mälukaart: pärast tagakaane avamist saate sisestada SD/TF-mälukaardi

2.Otseteed

- #Key:Pärast avamist vajuta pikalt, et lülituda hääletule režimile
- Üles suuna klahv:MP3player/Vasak suuna klahv:Saada SMS/Alla suuna klahv:Tee foto/Parem suuna klahv:Äratuskell

4.Telefoni seaded

- 1.Taustamuutus:Menüü-Seaded-Telefoni seaded-Ekraan-Muuda ekraani tausta
- 2.Lennukirežim:Menüü-Seaded-Telefoni seaded-Lennukirežim
- 3.Hääletu režim: Menüü - Seaded - Konfiguratsioon
- 4.Helitugevuse reguleerimine: Menüü-Tööriistad-Klahvistiku heliseaded

5.Mobiiltelefoni funktsioonid

- 1. Arvuti: Menüü - Lehekülg Paremale
- 2.Valgustus: Vajutage pikalt taskulambi ikooni/ümmargust nuppu
- 3. Kalender: Menüü - Tööriistad - Kalender

Kuus,Multimeedia funktsioonid

- 1.MP3:Menüü-Leht Paremale
- 2. Mäng: Menüü - Tööriistad - Mäng

7. Ohutus- ja/või hooldusseaded

- 1. Turvaseaded: Menüü - Seaded - Turvaseaded
- 2.Taasta tehaseaseaded: Menüü -Seaded -Tehaseaseaded. Varuandmed (nagu kontaktid ja SMS-sõnumid) eelnevalt.
- 3.Aku kaitse: laadige aku esmakordsel kasutamisel täielikult täis ja vältige ülelaadimist; kui te seda pikka aega ei kasuta, laadige seda perioodiliselt, et säilitada aku aktiivsust.
- 4.Puhastamine: Pühkige ekraani pehme lapiga, vältides alkoholi kasutamist; puhastage korpuse porte kuiva harjaga.
- 8. Levinud probleemide lahendused

- 1.Ei saa sisse lülitada: Kontrollige, kas aku on õigesti paigaldatud või on aku tühi. Proovige akut vahetada või seda laadida.
- 2. Nõrk signaal: liikuge avatud alale ja veenduge, et SIM-kaart ei ole kahjustatud; kui mudel on 2G võrk, proovige telefon taaskäivitada või minge 2G võrguga asukohta, et seda kasutada.
- 3. Ebapiisav salvestusruum: kustutage mittevajalikud tekstisõnumid, salvestised või kandke failid üle SD/TF-mälukaardile (ostke ja paigaldage eraldi)

Töösagedusala: 824 - 960 MHz
Töösagedusala: 1710 - 1990 MHz
Töösagedusala: 880 - 960 MHz
Töösagedusala: 1710 - 1880MHz

Maksimaalne raadiosageduslik võimsus: 30 dBm
Maksimaalne raadiosageduslik võimsus: 28 dBm
Maksimaalne raadiosageduslik võimsus: 29 dBm
Maksimaalne raadiosageduslik võimsus: 28 dBm

Product Manual

I. Basic Operations

1. Power on/Power off/Unlock

To power on the phone, long press the red power button until the screen lights up. To power off the phone, long press the red power button. Charge for 15 minutes before using for the first time. Press the menu button, then press the * key to unlock.

2. SIM card installation

-SIM card: Remove the back cover, pull out the card slot, insert the SIM card with the golden surface facing up into the card slot, and reinstall. Wait 15 seconds for the signal to appear after powering on.

3. Screen settings / Screen lock adjustment

- (1) Screen brightness adjustment: Enter the menu and select Settings - Phone Settings - Display - Screen.
- (2) Screen lock time adjustment: Menu - Settings - Phone settings - Display - Screen

4. Language switching steps/Input method

- Language switching: Menu - Settings - Select Phone Settings - Select Language to set.
- (2) Input method: Menu - Settings - Select input method

二、Communication function

1. Make a phone call

Dialing: Press the green dial key to enter the dialing interface, enter the number, and click the dial key.
Answer/Hang up: Press the answer key (green icon) when there is an incoming call, and press the hang up key (red icon) to end the call.

2. SMS

SMS: Supports storing SMS messages, editing SMS messages Open: Menu -- Page Right -- SMS Edit

3. Contacts Management

Supports storing contacts and sorting them alphabetically by first name; supports switching between SIM card and phone storage. Can be backed up to a memory card (purchased separately).

3. Additional Features

1. Memory Card/Wireless Connection

- (1) Supports wireless BT connection: Menu key - Wireless BT connection (2) Memory card: You can insert an SD/TF storage card after opening the back cover.

2. Shortcuts

#Key: After unlocking, long press to switch to silent mode.
Up direction key: MP3 player / Left direction key: Send SMS / Down direction key: Take photo / Right direction key: Alarm clock

4. Phone settings

- 1. Background change: Menu - Settings - Phone settings - Display - Change screen background 2. Airplane mode: Menu - Settings - Phone settings - Airplane mode
- 3. Silent Mode: Menu - Settings - Configuration 4. Volume Adjustment: Menu - Tools - Keypad Sound Settings

5. Mobile Phone Functions

- 1. Computer: Menu - Page Right 2. Lighting: Long press the flashlight icon/round button
- 3. Calendar: Menu - Tools - Calendar

Six, Multimedia Features

- 1. MP3: Menu - Page Right 2. Game: Menu - Tools - Game

7. Safety and/or Maintenance Settings

- 1. Security settings: Menu - Settings - Security settings
- 2. Restore factory settings: Menu - Settings - Factory settings. Back up your data (such as contacts and SMS messages) in advance.
- 3. Battery protection: Fully charge the battery upon first use and avoid over-discharging; if not in use for a long time, charge it periodically to maintain battery activity.
- 4. Cleaning: Wipe the screen with a soft cloth, avoiding the use of alcohol; clean dust from the body's ports with a dry brush.

8. Common Problem Solutions

- 1. Cannot power on: Check if the battery is installed correctly or if the battery is exhausted. Try replacing the battery or charging it.
- 2. Weak signal: Move to an open area and confirm that the SIM card is not damaged; if the model is a 2G network, try restarting the phone or go to a location with a 2G network to use it.
- 3. Insufficient storage space: Delete unnecessary text messages, recordings, or transfer files to an SD/TF storage card (purchase and install separately).

Operating Frequency Band: 824 – 960 MHz Maximum Radio-Frequency Power: 30 dBm

Operating Frequency Band: 1710 – 1990 MHz Maximum Radio-Frequency Power: 28 dBm

Operating Frequency Band: 880 – 960 MHz Maximum Radio-Frequency Power: 29 dBm

Operating Frequency Band: 1710 – 1880MHz Maximum Radio-Frequency Power: 28 dBm

Інструкція до продукту

I. Основні операції

1. Увімкнення/вимкнення живлення/розблокування

Щоб увімкнути телефон, довго утримуйте червону кнопку живлення, доки екран не засвітиться. Щоб вимкнути телефон, також довго утримуйте червону кнопку живлення. Перед першим використанням заряджайте пристрій протягом 15 хвилин. Натисніть кнопку меню, а потім натисніть кнопку * для розблокування.

2. Встановлення SIM-карти

- SIM-карта: Зніміть задню кришку, відкрийте відсік для картки, вставте SIM-карту золотистою стороною догори у відсік і закрийте кришку.

Після вмикання живлення зачекайте 15 секунд, поки не з'явиться сигнал.

3. Налаштування екрана/Регулювання блокування екрана

- (1) Регулювання яскравості екрану: увійдіть у меню та виберіть «Налаштування» – «Налаштування телефону» – «Дисплей» – «Екран».
- (2) Налаштування часу автоматичного блокування екрана: Меню – Налаштування – Налаштування телефону – Екран – Блокування екрана

4. Кроки зміни мови/Спосіб введення тексту

- Зміна мови: Меню – Налаштування – Виберіть «Налаштування телефону» – Виберіть потрібну мову.
- (2) Спосіб введення тексту: Меню – Налаштування – Виберіть спосіб введення тексту

-. Функція зв'язку

1. Здійсніть телефонний дзвінок

Набір номера: Натисніть зелену кнопку набору, щоб увійти в інтерфейс набору номера, введіть номер і натисніть кнопку набору.
Щоб відповісти на дзвінок/завершити його: натисніть кнопку відповіді (зелена іконка) під час вхідного дзвінка, а кнопку завершення дзвінка (червона іконка) — щоб завершити розмову.

2. SMS

SMS: Підтримує зберігання та редагування SMS-повідомлень Відкрити: Меню -- Сторінка праворуч -- Редагувати SMS

3. Управління контактами

Дозволяє зберігати контакти та сортувати їх в алфавітному порядку за іменем; також є можливість перемикання між пам'яттю SIM-карти та пам'яттю телефону.
Можна зберігати резервну копію на картці пам'яті (продається окремо).

3. Додаткові функції

1. Карта пам'яті/Бездротове підключення

- (1) Підтримує бездротове підключення wireless: клавіша «Меню» – «Бездротове підключення wireless».
- (2) Карта пам'яті: після зняття задньої кришки ви можете вставити карту пам'яті SD/TF.

2. Ярлики

#Примітка: після розблокування довго натисніть кнопку, щоб перейти в беззвучний режим
Клавіша стрілки вгору: MP3-плеєр / Клавіша стрілки вліво: Надсилання SMS / Клавіша стрілки вниз: Зйомка фото / Клавіша стрілки вправо: Будильник

4. Налаштування телефону

- 1. Зміна фону: Меню – Налаштування – Налаштування телефону – Екран – Змінити фон екрана
- 2. Режим «В літаку»: Меню – Налаштування – Налаштування телефону – Режим «В літаку»
- 3. Режим безшумної роботи: Меню – Налаштування – Конфігурація
- 4. Регулювання гучності: Меню – Інструменти – Налаштування звуку клавіатури

5. Функції мобільного телефону

- 1. Комп'ютер: Меню – «Сторінка праворуч»
- 2. Освітлення: для увімкнення ліхтарика довго натисніть на його іконку/круглу кнопку.
- 3. Календар: Меню – Інструменти – Календар

6. Мультимедійні функції

- 1. MP3: Меню — Сторінка праворуч
- 2. Гра: Меню - Інструменти - Гра

7. Налаштування безпеки та/або технічного обслуговування

1. Налаштування безпеки: Меню – Налаштування – Налаштування безпеки

2. Відновлення заводських налаштувань: Меню - Налаштування - Заводські налаштування. Заздалегідь зробіть резервну копію своїх даних (наприклад, контактів та SMS-повідомлень).

3. Захист акумулятора: Перед першим використанням повністю зарядити акумулятор і уникайте його глибокого розряду; якщо пристрій не використовується тривалий час, періодично заряджайте акумулятор, щоб підтримувати його активність.

4. Очищення: Протріть екран м'якою тканиною, уникаючи використання спирту; очистіть порти на корпусі від пилу сухою щіткою.

8. Рішення поширених проблем

- 1. Пристрій не вмикається: перевірте, чи правильно встановлено батарею, або чи вона розряджена. Спробуйте замінити батарею або зарядити її.
- 2. Слабкий сигнал: перейдіть у відкрите місце та переконайтеся, що SIM-карта не пошкоджена; якщо модель підтримує мережу 2G, спробуйте перезавантажити телефон або перейдіть у місце, де є мережа 2G, щоб скористатися нею.
- 3. Недостатньо місця для зберігання: видаліть непотрібні текстові повідомлення та записи або перенесіть файли на карту пам'яті SD/TF (придбайте та встановіть окремо).

Діапазон робочих частот: 824–960 МГц

Максимальна радіочастотна потужність: 30 дБм

Діапазон робочих частот: 1710–1990 МГц

Максимальна радіочастотна потужність: 28 дБм

Діапазон робочих частот: 880–960 МГц.

Максимальна радіочастотна потужність: 29 дБм

Діапазон робочих частот: 1710–1880 МГц

Максимальна радіочастотна потужність: 28 дБм

제품 사용 설명서

1. 기본 작업

1. 전원 켜기/전원 끄기/잠금 해제

휴대폰을 켜려면 빨간색 전원 버튼을 길게 누르고 화면이 켜질 때까지 기다리세요. 휴대폰을 끄려면 빨간색 전원 버튼을 길게 누르세요. 처음 사용하기 전에 15분 동안 충전하세요. 메뉴 버튼을 누른 후 * 키를 눌러 잠금을 해제하세요

2. SIM 카드 설치

-SIM 카드: 뒷면 커버를 제거하고, SIM 카드 슬롯을 열어 금색 면이 위를 향하도록 SIM 카드를 삽입한 후 다시 커버를 씌우세요. 전원을 켜면 신호가 나타날 때까지 15초 동안 기다리세요.

3. 화면 설정/화면 잠금 설정

(1) 화면 밝기 조절: 메뉴에 들어가서 '설정' → '폰 설정' → '디스플레이' → '화면'을 선택하세요.
(2) 화면 잠금 시간 조정: 메뉴 → 설정 → 전화기 설정 → 디스플레이 → 화면

4. 언어 전환 절차/입력 방법

언어 변경: 메뉴 → 설정 → 휴대폰 설정 → 언어를 선택하여 설정하세요.
(2) 입력 방법: 메뉴 → 설정 → 입력 방법 선택

- 커뮤니케이션 기능

1. 전화를 걸다

전화 걸기: 녹색 전화기 버튼을 눌러 전화 걸기 화면으로 이동한 후, 전화번호를 입력하고 전화기 버튼을 클릭하세요
수신/전화 종료: 수신 전화가 걸려오면 수신 버튼(녹색 아이콘)을 누르고, 전화를 종료하려면 종료 버튼(빨간색 아이콘)을 누르세요

2. SMS

SMS: SMS 메시지 저장 및 편집을 지원합니다

열기: 메뉴 -- 오른쪽 페이지 -- SMS 편집

3. 연락처 관리

연락처를 저장하고 이름 순서대로 정렬하는 기능을 지원하며, SIM 카드와 휴대폰 메모리 간의 전환도 가능합니다
메모리 카드(별도 구매)에 데이터를 백업할 수 있습니다.

3.추가 기능

1. 메모리 카드/무선 연결

(1) 무선 BT 연결 지원: 메뉴 키 - 무선 BT 연결

(2) 메모리 카드: 뒷면 커버를 열면 SD/TF 메모리 카드를 삽입할 수 있습니다

2. 단축키

#참고사항: 잠금 해제 후, 길게 누르면 무음 모드로 전환됩니다

위쪽 방향키: MP3 플레이어 / 왼쪽 방향키: SMS 보내기 / 아래쪽 방향키: 사진 촬영 / 오른쪽 방향키: 알람 시계

4. 휴대폰 설정

1. 배경 화면 변경: 메뉴 → 설정 → 휴대폰 설정 → 디스플레이 → 화면 배경 변경

2. 비행기 모드: 메뉴 → 설정 → 전화기 설정 → 비행기 모드

3. 무음 모드: 메뉴 → 설정 → 구성

4. 볼륨 조절: 메뉴 → 도구 → 키패드 음향 설정

5. 휴대폰 기능

1. 컴퓨터: 메뉴 - 오른쪽 페이지

2. 조명: 손전등 아이콘/원형 버튼을 길게 누르세요

3. 캘린더: 메뉴 → 도구 → 캘린더

6. 멀티미디어 기능

1. MP3: 메뉴-오른쪽 페이지

2. 게임: 메뉴 → 도구 → 게임

7. 안전 및/또는 유지보수 설정

1. 보안 설정: 메뉴 → 설정 → 보안 설정

2. 공장 설정 복원: 메뉴 → 설정 → 공장 설정. 연락처 및 SMS 메시지 등 데이터를 미리 백업하세요.

3. 배터리 보호: 첫 사용 시 배터리를 완전히 충전하고 과방전을 피하세요. 장기간 사용하지 않을 경우에는 배터리 활성도를 유지하기 위해 주기적으로 충전하세요

4. 청소: 부드러운 천으로 화면을 닦아주되 알코올 사용은 피하세요. 기기 포트의 먼지는 건조한 브러시로 제거하세요.

8. 일반적인 문제 해결 방법

1. 전원이 켜지지 않음: 배터리가 올바르게 장착되어 있는지, 또는 배터리가 방전되었는지 확인하십시오. 배터리를 교체하거나 충전해

보십시오. 충전한 경우: 개방된 공간으로 이동하여 SIM 카드가 손상되지 않았는지 확인하세요. 기기가 2G 네트워크를 지원하는 모델이라면, 휴대폰을 재시작하거나 2G 네트워크가 제공되는 장소로 이동하여 사용해 보세요.

3. 저장 공간이 부족한 경우: 불필요한 문자 메시지나 녹음 파일을 삭제하거나 SD/TF 메모리 카드(별도 구매 및 설치 필요)로 파일을 옮기세요

작동 주파수 대역: 824 - 960 MHz

최대 무선 주파수 출력: 30 dBm

작동 주파수 대역: 1710 - 1990 MHz

최대 무선 주파수 출력: 28 dBm

작동 주파수 대역: 880 - 960
MHz, 1710 - 1880 MHz

최대 무선 주파수 출력: 29 dBm

최대 무선 주파수 출력: 28 dBm

מדריך מוצר

פעולות בסיסיות

1. הפעלה/כיבוי/שחרור נעילת המכשיר

כדי להפעיל את הטלפון, יש ללחוץ לחיצה ארוכה על כפתור ההפעלה האדום עד שהמסך נדלק. כדי לכבות את הטלפון, יש ללחוץ לחיצה ארוכה על כפתור ההפעלה האדום, יש לטעון את הטלפון במשך 15 דקות לפני השימוש הראשון. יש ללחוץ על כפתור התפריט, ואז ללחוץ על כפתור * כדי לבטל את הנעילה.

2. SIM-התקנת כרטיס ה

כך שהצד הזהוב פונה כלפי מעלה לתוך החריוץ, והחזר את המכסה למקומו SIM-הכנס את כרטיס ה, SIM-הסר את המכסה האחורי, הוצא את חריץ כרטיס ה: SIM כרטיס

המתן 15 שניות עד שהאיתות יופיע לאחר ההפעלה

3. הגדרות מסך/כוונן נעילת מסך

התאמת בהירות המסך: היכנסו לתפריט ובחרו בהגדרות - הגדרות טלפון - תצוגה - מסך (1)

התאמת זמן השבתת המסך: תפריט - הגדרות - הגדרות טלפון - תצוגה - מסך (2)

4. שלבי החלפת שפה/שיטת הקלדה

שינוי שפה: תפריט - הגדרות - בחרו ב'הגדרות טלפון' - בחרו את השפה שברצונכם להגדיר

שיטת הקלדה: תפריט - הגדרות - בחר שיטת הקלדה (2)

פונקציית תקשורת .-

1. לבצע שיחת טלפון

חיוג: לחצו על מקש החיוג הירוק כדי להיכנס לממשק החיוג, הזינו את המספר ולחצו שוב על מקש החיוג

לענות/לנתק שיחה: לחצו על כפתור הענה (אייקון ירוק) כאשר יש שיחה נכנסת, ולחצו על כפתור הניתוק (אייקון אדום) כדי לסיים את השיחה

SMS.2

ובעריכה שלהן SMS תומך באחסון הודעות: SMS

SMS פתח: תפריט -- עמוד ימין -- עריכת הודעות

3. ניהול אנשי קשר

לאחסון בטלפון SIM תומך באחסון אנשי קשר ומיון שלהם לפי שם הפרטי בסדר אלפביתי; תומך במעבר בין אחסון בכרטיס

ניתן לבצע גיבוי לכרטיס זיכרון (ניתן לרכוש בנפרד)

תכונות נוספות.3

1. כרטיס זיכרון/חיבור אלחוטי

BT לחצן התפריט - חיבור אלחוטי: BT תומך בחיבור אלחוטי (1)

לאחר פתיחת המכסה האחורי SD/TF כרטיס זיכרון: ניתן להכניס כרטיס אחסון מסוג (2)

2. קיצורי דרך

מפתח-הקיצור: לאחר הפתיחה, לחיצה ארוכה תעביר את המכשיר למצב שקט#

לחצן כיוון למטה: צילום תמונה / לחצן כיוון ימינה: שעון מעורר / SMS לחצן כיוון שמאלה: שליחת הודעת / MP3 לחצן כיוון למעלה: נגן

הגדרות הטלפון.4

שינוי רקע המסך: תפריט - הגדרות - הגדרות טלפון - תצוגה - שינוי רקע המסך

מצב טיסה: תפריט - הגדרות - הגדרות טלפון - מצב טיסה

מצב שקט: תפריט - הגדרות - תצורה

כיוון עוצמת הקול: תפריט - כלים - הגדרות קול של המקלדת

פונקציות של הטלפון הנייד.5

1. מחשב: תפריט - עמוד ימין

2. תאורה: לחצו לחיצה ארוכה על סמל הפנס/על הכפתור העגול

3. לוח שנה: תפריט - כלים - לוח שנה

תכונות מולטימדיה.6

1. תפריט - עמוד ימין: MP3

2. משחק: תפריט - כלים - משחק

הגדרות בטיחות ו/או תחזוקה.7

1. הגדרות אבטחה: תפריט - הגדרות - הגדרות אבטחה

2. מראש (SMS כגון) אנשי קשר והודעות) שחזר להגדרות היצרן: תפריט - הגדרות - הגדרות יצרן. יש לגבות את הנתונים שלכם.

הגנה על הסוללה: יש לטעון את הסוללה במלאה בסיום הראשונה שבה משתמשים בה אליהם מופקד: מומלץ אם הסוללה לא בשימוש למשך זמן ממושך, יש לטעון אותה מעט לעת כדי לשמור על ספיקולתה.

4. ניקוי: נגבו את המסך עם מטלית רכה, והימנעו משימוש

באלכוהול; נקו אבק מחורי החיבור של המכשיר עם מברשת יבשה

פתרונות לבעיות נפוצות.8

1. לא ניתן להפעיל את המכשיר: בדקו אם הסוללה מותקנת כהלכה או אם היא התרוקנה. נסו להחליף את הסוללה או לטעון אותה.

2. כדי להשתמש בו GPRS להפעיל מחדש את הטלפון או לנסוע למקום עם רשת G, גאיטו פורם; אם הדגם תומך ברשת SIM-אות חלש: עברו לאזור פתוח וודאו שכרטיס ה

3. (יש לרכוש ולהתקין בנפרד) SD/TF חוסר במקום אחסון: מחקו הודעות טקסט מיותרות, הקלטות, או העבירו קבצים לכרטיס אחסון.

טווח תדרי הפעולה: 824 - 960 מגה-הרץ

dBm הספק רדיו-תדר מרבי: 30

טווח תדרי הפעולה: 1710 - 1990 מגה-הרץ

dBm הספק רדיו-תדר מרבי: 28

טווח תדרי הפעולה: 880 - 960 מגה-הרץ;
טווח תדרי הפעולה: 1710 - 1880 מגה-הרץ

dBm הספק רדיו-תדר מרבי: 29

dBm הספק רדיו-תדר מרבי: 28

Руководство по эксплуатации продукта

I. Основные операции

1. Включение/выключение питания/разблокировка

Чтобы включить телефон, долго удерживайте красную кнопку питания, пока экран не загорится. Чтобы выключить телефон, снова долго удерживайте красную кнопку питания. Перед первым использованием зарядите телефон в течение 15 минут. Нажмите кнопку «Меню», затем нажмите кнопку «*», чтобы разблокировать телефон.

2. Установка SIM-карты

- SIM-карта: снимите заднюю крышку, выдвиньте слот для карты, вставьте SIM-карту в слот золотой стороной вверх и снова установите крышку. После включения питания подождите 15 секунд, пока не появится сигнал.

3. Настройки экрана/Регулировка блокировки экрана

- (1) Регулировка яркости экрана: зайдите в меню и выберите «Настройки» → «Настройки телефона» → «Дисплей» → «Экран».
- (2) Настройка времени автоматического блокирования экрана: Меню – Настройки – Настройки телефона – Экран – Блокировка экрана

4. Шаги переключения языка/Выбор метода ввода

- Смена языка: Меню – Настройки – Выберите «Настройки телефона» – Выберите нужный язык.
- (2) Способ ввода текста: Меню – Настройки – Выбор способа ввода

- . Функция связи

1. Совершите телефонный звонок

Набор номера: Нажмите зеленую кнопку набора, чтобы войти в режим набора номера, введите номер и нажмите кнопку набора. Прием/завершение вызова: нажмите кнопку «Принять вызов» (зелёная иконка) при поступлении входящего звонка и кнопку «Завершить вызов» (красная иконка), чтобы завершить разговор.

2. SMS

SMS: Поддерживает хранение и редактирование SMS-сообщений Открыть: Меню -- Страница вправо -- Редактирование SMS

3. Управление контактами

Поддерживает хранение контактов и их сортировку по алфавиту по имени; также позволяет переключаться между памятью SIM-карты и памятью телефона. Данные можно сохранить на карту памяти (продается отдельно).

3. Дополнительные функции

1. Карта памяти/Беспроводное подключение

- (1) Поддерживает беспроводное подключение по wireless: клавиша «Меню» — «Беспроводное подключение по wireless».
- (2) Карта памяти: После снятия задней крышки вы можете вставить карту памяти формата SD/TF.

2. Ярлыки

- #Ключевая функция: после разблокировки удерживайте кнопку, чтобы переключиться в беззвучный режим
- Клавиша вверх: MP3-плеер / Клавиша влево: Отправить SMS / Клавиша вниз: Сделать фото / Клавиша вправо: Будильник

4. Настройки телефона

- 1. Изменение фона: Меню – Настройки – Настройки телефона – Экран – Изменение фона экрана
- 2. Режим «В самолете»: Меню → Настройки → Настройки телефона → Режим «В самолете».
- 3. Режим «Без звука»: Меню — Настройки — Конфигурация
- 4. Регулировка громкости: Меню – Инструменты – Настройки звука клавиатуры

5. Функции мобильного телефона

- 1. Компьютер: Меню — «Страница вправо»
- 2. Освещение: для включения фонарика долго удерживайте значок фонарика/круглую кнопку.
- 3. Календарь: Меню – Инструменты – Календарь

6. Мультимедийные функции

- 1. MP3: Меню — Следующая страница
- 2. Игра: Меню - Инструменты - Игра

7. Настройки безопасности и/или обслуживания

- 1. Настройки безопасности: Меню – Настройки – Настройки безопасности
- 2. Восстановление заводских настроек: Меню - Настройки - Заводские настройки. Заранее сделайте резервную копию своих данных (например, контактов и SMS-сообщений).
- 3. Защита аккумулятора: При первом использовании полностью зарядите аккумулятор и избегайте его полной разрядки; если аккумулятор не используется в течение длительного времени, периодически заряжайте его, чтобы поддерживать его работоспособность
- 4. Уход: протирайте экран мягкой тканью, не используя при этом спирт; удаляйте пыль из портов корпуса с помощью сухой щетки.
- 8. Решения распространенных проблем

- 1. Устройство не включается: Проверьте, правильно ли установлена батарея или она разряжена. Попробуйте заменить батарею или зарядить её.
- 2. Слабый сигнал: перейдите в открытое место, где сигнал лучше, и убедитесь, что SIM-карта не повреждена. Если модель поддерживает сеть 2G, попробуйте перезагрузить телефон или перейдите в место с сетью 2G, чтобы использовать её.
- 3. Недостаточно места для хранения данных: удалите ненужные текстовые сообщения и записи или перенесите файлы на карту памяти SD/TF (продается и устанавливается отдельно).

Диапазон рабочих частот: 824–960 МГц	Максимальная мощность на радиочастотном диапазоне: 30 дБм
Диапазон рабочих частот: 1710–1990 МГц	Максимальная мощность на радиочастотном диапазоне: 28 дБм
Диапазон рабочих частот: 880–960 МГц.	Максимальная мощность на радиочастотном диапазоне: 29 дБм
Диапазон рабочих частот: 1710–1880 МГц	Максимальная мощность на радиочастотном диапазоне: 28 дБм

Produktový manuál

I.Základní operace

1.Zapnout/Vypnout/Odemknout

Pro zapnutí telefonu dlouze stiskněte červené tlačítko napájení, dokud se obrazovka nerozsvítí. Pro vypnutí telefonu dlouze stiskněte červené tlačítko napájení. Před prvním použitím nabíjejte 15 minut. Stiskněte tlačítko menu a poté stiskněte klávesu *

2.Instalace SIM karty

-SIM karta: Sejměte zadní kryt, vytáhněte slot pro kartu, vložte SIM kartu zlatou plochou nahoru do slotu pro kartu a znovu nainstalujte. Po zapnutí počkejte 15 sekund, než se objeví signál.

3.Nastavení obrazovky/Úprava zámku obrazovky

- (1) Nastavení jasu obrazovky: Vstupte do menu a vyberte Nastavení - Nastavení telefonu - Displej - Obrazovka.
- (2) Nastavení doby uzamčení obrazovky: Menu - Nastavení - Nastavení telefonu - Displej - Obrazovka

4. Kroky přepínání jazyka/Metoda zadávání

- Přepínání jazyka: Menu - Nastavení - Vybrat Nastavení telefonu - Vybrat Jazyk pro nastavení.
- (2) Metoda zadávání: Menu - Nastavení - Vyberte metodu zadávání

Komunikační funkce

1.Zavolej telefonem

Vytáčení: Stiskněte zelené tlačítko pro vytáčení pro vstup do rozhraní vytáčení, zadejte číslo a klikněte na tlačítko vytáčení
Odpověď/Zavěsit: Stiskněte tlačítko pro přijetí hovoru (zelená ikona), když přichází hovor, a stiskněte tlačítko pro zavěšení (červená ikona) pro ukončení hovoru.

2.SMS

SMS: Podporuje ukládání SMS zpráv, úpravy SMS zpráv Otevřít:Menu --Strana Vpravo --SMS Upravit

3. Správa kontaktů

Podporuje ukládání kontaktů a řazení abecedně podle jména; podporuje přepínání mezi SIM kartou a úložištěm telefonu
Lze zálohovat na paměťovou kartu (zakoupena samostatně).

3.Další funkce

1.Paměťová karta/Bezdrátové připojení

- (1)Podporuje bezdrátové BT připojení: Klávesa Menu – Bezdrátové BT připojení
- (2) Paměťová karta: Po otevření zadního krytu můžete vložit úložnou kartu SD/TF

2. Zkratky

#Key:Po odemčení dlouze stiskněte pro přepnutí do tichého režimu
Klávesa nahoru:MP3player/Klávesa doleva:Odeslat SMS/Klávesa dolů:Vyfotit/Klávesa doprava:Budík

4.Nastavení telefonu

- 1.Změna pozadí:Menu-Nastavení-Nastavení telefonu-Displej-Změnit pozadí obrazovky
- 2. Režim Letadlo: Menu-Nastavení-Nastavení telefonu-Režim Letadlo
- 3. Tichý režim: Menu - Nastavení - Konfigurace
- 4.Nastavení hlasitosti: Menu-Nástroje-Nastavení zvuku klávesnice

5. Funkce mobilního telefonu

- 1. Počítac:Menu - Strana vpravo
- 2.Osvětlení: Dlouze stiskněte ikonu baterky/kulaté tlačítko
- 3. Kalendář:Menu - Nástroje - Kalendář

Six,Multimediální funkce

- 1.MP3:Menu-Page Right
- 2. Hra: Menu - Nástroje - Hra

7. Bezpečnostní a/nebo údržbová nastavení

- 1. Nastavení zabezpečení: Menu - Nastavení - Nastavení zabezpečení
- 2.Obnovení továrního nastavení: Menu - Nastavení - Tovární nastavení. Předem zálohujte svá data (například kontakty a SMS zprávy).
- 3. Ochrana baterie: Při prvním použití baterii plně nabijte a zabraňte jejímu nadměrnému vybíjení; pokud baterii delší dobu nepoužíváte, pravidelně ji dobíjejte, abyste zachovali její aktivitu.
- 4. Čištění: Obrazovku otřete měkkým hadříkem, vyhněte se použití alkoholu; prach z portů zařízení odstraňte suchým štětcem.

8. Řešení běžných problémů

- 1. Nelze zapnout: Zkontrolujte, zda je baterie správně nainstalována nebo zda není vybitá. Zkuste baterii vyměnit nebo nabít.
- 2. Slabý signál: Přejděte na otevřené prostranství a zkontrolujte, zda není poškozená SIM karta; pokud je model 2G sítě,zkuste telefon restartovat nebo přejděte na místo s 2G sítí, abyste jej mohli používat.
- 3. Nedostatečný úložný prostor: Odstraňte nepotřebné textové zprávy, nahrávky nebo přeneste soubory na úložnou kartu SD/TF (zakupte a nainstalujte samostatně)

Frekvencí pásmo: 824 - 960 MHz	Maximální radiofrekvencí výkon: 30 dBm
Provozní frekvencí pásmo: 1710 - 1990 MHz	Maximální radiofrekvencí výkon: 28 dBm
Frekvencí pásmo: 880 - 960 MHz	Maximální radiofrekvencí výkon: 29 dBm
Frekvencí pásmo: 1710 - 1880MHz	Maximální radiofrekvencí výkon: 28 dBm